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Conservaciones / Grades

PROOF		  PRUEBA				    PROOF			   PF-PR

FDC		  FLOR DE CUÑO			   MINT STATE		  MS 67

SC		  SIN CIRCULAR			   UNCIRCULATED		  MS 65	

EBC		  EXCELENTE BIEN CONSERVADA	 EXTREMELY FINE		  AU 55

MBC		  MUY BUENA CONSERVACIÓN	 VERY FINE		  XF 40

BC		  BUENA CONSERVACIÓN		  GOOD			   VF 20	

RC		  REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR			  VG 8

MC		  MALA CONSERVACIÓN		  POOR			   G 3

()	 Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las características mínimas de su 	

	 grado, así como también las singularidades de su acuñación.

	 Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its 	

	 minting.			 

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

 COPPER
 TOWN or CITY HALL
 ALUMINIUM
 SILVER
 GOLD
 TOWN or CITY HALL
 BRONZE
 MUNICIPAL COUNCIL
 CIRCA (approx.)
 COPPER-NICKEL
 BRASS
 NICKEL
 LEAD
 WITHOUT DATE
 BILLON
 ZINC
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otro postor.

Puja mínima 2 €

Puja mínima 5 €

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Up to 50 €

From 50 to 100 €

From 100 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 1.000 €

From 1.000 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 2 €

Minimum bid 5 €

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Cuadro de pujas / Bidding guide
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Grecia antigua	

1	 Tetradracma. 485-478 a.C. REY GELÓN. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cuadriga a derecha guiada por auriga, 
encima Nike volando con las alas abiertas. Rev.: WVPAKOWION. Cabeza de Aretusa a derecha, alrededor 
cuatro delfines. 17,15 grs. AR. Cy-893. EBC-.� 350,-

2	 Tetradracma. 334-300 a.C. ALEJANDRO MAGNO. INCIERTA DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás y debajo leyenda, delante láurea 
y debajo de la silla DI. 17,13 grs. AR. Ex CNG. (Ligero golpe de cizalla y leve rayita). Cy-1287; Müller-550. MBC+.�200,-

3	 Dracma. Siglos III-II a.C. MOESIA. KALLATIS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
KALLATIA. Espiga, maza y carcaj. 5,93 grs. AR. Pátina. AMNG I-196; SNG BM Black Sea-202. MBC+.� 90,-

4	 Tetradracma. Posterior al 190 a.C. MYRINA. AIOLIS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Grynion a derecha. 
Rev.: MYRINAI[N. Apolo Grynion a derecha con pátera y rama de laurel, a sus pies ónfalos y ánfora; en 
el campo monograma. 17,03 grs. AR. Cy-2523 sim. EBC+.� 600,-

5	 Didracma. Siglo V a.C. EFESO. IONIA. Anv.: Abeja entre E - F. Rev.: Cuadro incuso. 7,82 grs. AR. (Ligera 
oxidación en reverso). Se-4364 sim. MBC+.� 120,-

6	 Dracma. 160-145 a.C. MENANDER. BACTRIA e INDOGRECIA. Anv.: Busto del rey con casco a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Atenea en pie a izquierda con escudo y haz de rayos, alrededor leyenda 
karosthí. 2,42 grs. AR. (Leve grieta. Ligeras oxidaciones). Pátina. Se-7601 sim. EBC-.� 50,-

7	 Tetradracma. 58-20 a.C. AZES II. INDOESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: Azes a caballo a derecha, alrededor 
leyenda en griego. Rev.: Palas en pie a derecha con escudo y cetro, delante y detrás monogramas, 
alrededor leyenda karosthí. 9,64 grs. AR. MBCF+.� 80,-

8	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada de Antíoco a 
derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda sosteniendo a Nike, con lanza y escudo, delante y detrás 
leyenda y monogramas. 16,56 grs. AR. (Muy leves golpecitos). SNG Israelí-1873. EBC.� 180,-

Subasta en sala y por correo
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Monedas hispánicas	

9	 As. BELIGIOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Be. Rev.: Jinete con lanza, leyenda 
ibérica BeLIGiOM. 9,60 grs. AE. Pátina oscura. AB-243. MBC+.� 70,-

10	 As. CELSE. Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres delfines. Rev.: Jinete sujetando las bridas 
a derecha, debajo leyenda ibérica CeLSE. 12,10 grs. AE. Pátina verde. AB-781. MBC+.� 50,-

11	 As. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Busto masculino sin barba a derecha con delfín delante, detrás leyenda 
ibérica CaRBiCoM. Rev.: Jinete con lanza a derecha, leyenda ibérica CoNTeBaCoM. 9,40 grs. AE. Pátina 
verde. AB-847. MBC+.� 80,-

12	 As. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica Co. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,67 grs. AE. Pátina oscura. AB-850. MBC+.� 180,-

13	 As. ÉPOCA DE TIBERIO. ITÁLICA. Anv.: (IMP. TI. CAES)AR AVGVSTVS PON. MAX. Cabeza descubierta de 
Tiberio a derecha. Rev.: ARA con PROVIDENTIAE AVGVSTI, alrededor (PERM. D)IVI. AVG. MV(NICH. ITALIC.). 
11,87 grs. AE. Acuñación floja en parte. Pátina verde. AB-1593. (MBC+).� 60,-

14	 As. KETOVION. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: Dos atunes a 
derecha, entre ambos leyenda ibérica. 16,30 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-1625. MBC.� 325,-

15	 Semis. LAURO. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: Caballo a derecha, debajo 
leyenda ibérica. 7,09 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-1688. MBC.� 200,-

16	 As. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima 
estrella, debajo leyenda ibérica. 8,90 grs. AE. Pátina verde. AB-1819. EBC-.� 50,-

17	 Cuadrante. SAITI. Anv.: Creciente y estrella, debajo leyenda ibérica SAITI. Rev.: Amorcillo sobre delfín a 
derecha. 2,25 grs. AE. Pátina verde. MUY RARA. AB-2106. MBC/MBC-.� 450,-

18	 As. SETEISCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente. Rev.: Jinete con insignia a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 13,25 grs. AE. Pátina verdosa. ESCASA. AB-2205. MBC+.� 250,-
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Monedas romanas	

República

19	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA-6. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto de Diana diademado a derecha con arco y 
carcaj, delante S. C. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A y XV. En exergo: TI. CLAVD. TI. F./ AP. N. 
3,63 grs. AR. Cal-425; FFC-566. EBC-/MBC+.� 90,-

20	 Denario. 135 a.C. CURIATIA-2. C. Curiatius F. Trigeninus. 3,86 grs. AR. Cal-532; FFC-667. MBC+.� 60,-

21	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA-1. Lucius Flaminius Cilo. 3,78 grs. AR. Cal-579; FFC-708. MBC+.� 70,-

22	 Denario. 132 a.C. MAENIA-7. Publius Maenius Antiacus. 3,79 grs. AR. Cal-916; FFC-831. MBC+.� 55,-

23	 Denario. 153 a.C. MAIANIA-1. C. Maianius. 3,67 grs. AR. (Limpiada). Cal-917; FFC-832. EBC-.� 50,-

24	 Denario. 129 a.C. MARCIA-11. Q. Marcius Philipus. 3,80 grs. AR. Cal-933; FFC-849. MBC+.� 70,-

25	 Denario. 81 a.C. MARIA-9. C. Marius C. f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de espiga de Ceres a derecha 
encima CXI, debajo la barbilla símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, 
encima CXI. En exergo: C. MARI. C. F./ S. C. 3,62 grs. AR. (Limpiada). Cal-969; FFC-901. (MBC+).� 100,-

26	 Denario. 79 a.C. NAEVIA-6. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima XXXVIIII. En 
exergo: C. NAE. BALB. 4,17 grs. AR. Cal-1041; FFC-937. MBC+.� 55,-

27	 Denario. 137 a.C. POMPEIA-1. Sex. Pompeius Fostulus. Rev.: Loba a derecha amamantando a Rómulo y 
Remo, a izquierda el pastor Faustulus, detrás árbol con tres pájaros, alrededor SEX. POM. (FOSTLVS). En 
exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. Cal-1148; FFC-1018. MBC+.� 70,-

28	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA-7. A. Postumius A. f. Sp. M. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima 
cabeza de toro, detrás arco y carcaj. 3,86 grs. AR. Cal-1215; FFC-1071. EBC/EBC-.� 70,-

29	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA-1. L. Saufeius. 3,61 grs. AR. Cal-1245; FFC-1099. EBC-/MBC+.� 50,-

30	 Denario. 136 a.C. SERVILIA-1. C. Servilius M. f. Augur. Rev.: Los Dióscuros galopando en sentido contrario, 
encima estrellas. En exergo: C. SERVEILI M. F. 3,56 grs. AR. Cal-1275; FFC-1116. MBC+.� 70,-

31	 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA-1. Marcius Vargunteius. 3,85 grs. AR. Cal-1339; FFC-1183. EBC-/MBC+.� 55,-
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32	 Denario. 90 a.C. VIBIA-16. C. Vibius C. f. C. n. Pansa. Anv.: Cabeza de Baco a derecha, detrás (PANSA). 
Rev.: Ceres en pie a derecha con dos antorchas, delante arado, detrás C. VIBIVS C. F. C. N. 3,83 grs. AR. 
(Descentrada en anverso). Cal-1369; FFC-1216. EBC-/MBC+.� 150,-

33	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-4. M. Volteius M. f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis, detrás símbolo 
(tenazas). Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima IA. En exergo: M. VOLTEI M. F. 
3,76 grs. AR. Cal-1394; FFC-1232. MBC+.� 80,-

Imperio

34	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO EL GRANDE. HISPANIA. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. 
Anv.: M. POBLICI. (LEG. PRO.) PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS IMP. Cnaeus Pompeius 
hijo de pie a izquierda con un pie sobre proa de barco, entregando una palma a la Bética. 3,83 grs. AR. 
Ex CNG. (Leves concreciones en canto). C-1; Cal-1146; FFC-1. MBC.� 250,-

35	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR y AUGUSTO. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III VIR. Cabeza 
laureada de Julio César a derecha, encima cometa. Rev.: (AVG)VSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 3,75 grs. AR. RARA. C-1; Cal-1242; FFC-1. EBC.� 1.800,-

36	 Denario. Acuñada el 38 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: III VIR. R. P. C. (COS. DESIG.) ITER. ET TERT. Cabeza 
radiada del Sol a derecha. Rev.: M. ANTONIVS M. F. M. N. AVGVR. IMP. TER. Marco Antonio en pie, velado 
con lítuo a derecha. 3,45 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. C-13; Cal-165; FFC-19. MBC+.� 650,-

37	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: CAESARI AUGUSTO S. P. Q. R. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: VOT. P. SVSC. PRO. SAL. ET RED. I. O. M. SAL. 3,75 grs. AR. Variante por SAC en 
lugar de SACR. (Ligero desplazamiento en reverso). Ligera pátina. MUY ESCASA. C-325; Cal-731; FFC-223. 
EBC-/MBC+.� 350,-

38	 Denario. Acuñada el 39 a.C. MARCO ANTONIO y AUGUSTO. Anv.: M. ANTON. IMP. III VIR. R. P.C. Cabeza 
descubierta de Marco Antonio a derecha. Rev.: CAESAR IMP. III VIR. R. P. C. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 4,10 grs. AR. Cal-159; FFC-3; Se-1b. EBC-/MBC.� 1.100,-

39	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,69 grs. AR. Plata porosa. C-16. MBC/MBC+.� 60,-

40	 Denario. Acuñada el 51-54 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAES. (DRVSVS GER)M. PRINC. IVVENT. Busto 
joven descubierto a izquierda. Rev.: (SAC)ERD. COOPT. IN. OMN. CONL. SVPRA(NVM. EX S. C.). Símpulo 
sobre trípode, báculo de Augur y pátera. 2,96 grs. AR. Acuñación de Claudio. (Ligeras rayitas y leves 
golpecitos en canto). RARA. C-312. MBC+.� 650,-
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41	 Áureo. Acuñada el 62-63 d.C. NERÓN. ROMA y LUGDUNUM. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza 
descubierta de Nerón a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. VIIII COS. IIIII P. P., en el campo EX - S.C. Roma 
en pie a derecha con el pie sobre coraza y escudo apoyado en la rodilla, en el suelo espada y escudo. 
7,53 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). ESCASA. XC-436. MBC+.� 4.500,-

42	 Sestercio. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
PANNONIA TR. POT. COS. II S. C. Pannonia en pie de frente con estandarte. 26,08 grs. AE. Pátina marrón. 
C-24. MBC+/MBC.� 400,-

43	 Sestercio. Acuñada el 174 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: FECVND. 
AVGVSTAE S. C. Fecundidad en pie a izquierda entre dos niños, con otros dos en brazos. 23,36 grs. AE. 
Pátina oscura. C-96. MBC+/MBC.� 150,-

44	 Denario. Acuñada el 217 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Macrino sentado a izquierda sobre silla curul con cetro y globo. 2,79 
grs. AR. ESCASA. C-51. EBC-.� 100,-

45	 Denario. Acuñada el 219d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. 
Concordia sentada a izquierda con pátera; estrella en campo. 2,28 grs.,. AR. Ligera pátina. ESCASA. C-6. 
MBC+.� 75,-

46	 Sestercio. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a 
derecha. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una 
columna. 20,65 grs. AE. Bonita pátina verde. C-21; RIC-676. EBC-/MBC+.� 225,-
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Monedas bizantinas	

47	 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: ON IVSTINVS P. P. AVI. Busto de frente de Justino 
II sosteniendo globo con Victoria. Rev.: VICTORIA AVGGG. B. CONOB. Constantinopolis sentada de frente 
y cabeza a derecha sosteniendo lanza y globo crucífero. 4,44 grs. AU. Se-345. MBC+.� 300,-

48	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los 
lados IC-XC. Rev.: =MIXAHL RACIA O D. Busto de frente barbado y coronado de Miguel VII, con lábaro 
y globo crucífero. 4,31 grs. AU. Se-1868. MBC+.� 290,-

49	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-XC. 
Rev.: =MIXAHL RACIA (...). Busto barbado y coronado de Miguel VII, con lábaro y globo crucífero. 3,29 
grs. Electrón. Se-1868. MBC+.� 270,-

50	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a los lados IC-XC y 
dos glóbulos. Rev.: =MIXAHL RACIA (...). Busto de frente barbado y coronado de Miguel VII, con lábaro 
y globo crucífero. 3,07 grs. Electrón. (Ligeras oxidaciones). Se-1868. (MBC+).� 250,-

Monedas visigodas	

51	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: =SISEBVTVS REx. Rev.: =PIVS ELIBERRI. 1,44 grs. 
AU. Variante L normal. Miles-186.B; VCC-217.10 var. EBC-.� 650,-

52	 Triente. SISEBUTO. ISPALI (Baética). Anv.: =SISEBVTVS RE. Rev.: =ISPALI PIVS:. 1,52 grs. AU. Miles-estilo 
semitosco; VCC-219.2. EBC-/MBC+.� 375,-

53	 Triente. SISEBUTO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =SISEBVTVS REX. Rev.: =TOLETO PIVv. 1,35 grs. AU. 
Variante X en anverso, rara. ESCASA. Miles-183A var.; VCC-229 var. EBC-.� 450,-

54	 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitana). Anv.: =SISEBVTVS REx. Rev.: =EMERI/T/A PIVS;. 1,48 grs. AU. Miles-
192b; VCC-258.10. EBC-.� 400,-

54A	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBVTVS REx. Rev.: =EMERI|T|L PIVS;. 1,52 grs. AU. Miles 192b; VCC-
258.10. MBC+.� 375,-
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54B	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: =SVI2THILA RE. Rev.: =PIVS BARBI:. AU. Encapsulada 
por NN Coins (nº 2762879-079) como MS 62. (Leve grieta). Miles-224d; V-284.5. EBC.� 590,-

55	 Triente. SUINTILA. EMERITA (Lusitania). Anv.: =SVINTHILA REg. Rev.: =EMERI/T/A PIVS. 1,47 grs. AU. Miles-235h; 
VCC-327.11. MBC+.� 400,-

Monedas hispano-árabes	

Emirato

56	 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Ligera grieta en la parte central). MUY ESCASA. 
Fro-270.3; V-310. (MBC+).� 150,-

Califato

57	 Felús. ¿304H?. IBN BAHLUL. ¿REBELDES?. AL-ANDALUS. 1,45 grs. AE. Muy interesante, fecha poco clara pero 
posiblemente 304H, no catalogada por Vives ni Frochoso. RARA. Fro-I/87 var.; V-No cat. (tipo 344). MBC/MBC-.� 50,-

58	 1/3 Dinar. ABDERRAHMÁN III. (AL-ANDALUS). 1,17 grs. ¿Electrón?. El contenido en oro de esta moneda 
resulta ser sorprendentemente bajo y aunque el peso de por sí es elevado podría tratarse de una 
falsificación de época. Muy interesante. RARA. Miles-206a; V-380. MBC+.� 280,-

59	 Dirham. 389H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. Rev.: Citando ´Amir 
debajo de la IIA. 2,60 grs. AR. Miles-316gg; V-541. EBC+.� 50,-

60	 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih. Rev.: Citando ́ A / mir partido en la IIA. 2,84 grs. 
AR. Parte de brillo original. Miles-322n; V-549. MBC+/EBC-.� 50,-

61	 Dirham. 394H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd al Malik debajo de la IA. Rev.: Citando al Hajib 
encima y Abd al Malik debajo de la IIA. 3,21 grs. AR. Miles-326f; V-580. EBC-.� 40,-

62	 Dirham. 384H. HIXEM II. MEDINAT FAS (Fez). Rev.: Citando ´Amir debajo de la IIA. 2,29 grs. AR. Acuñación 
muy cuidada para este tipo y parcialmente centrada. RARA ASÍ. Miles-304a; V-609. EBC-.� 120,-
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63	 Dirham. 385H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). Rev.: Citando ´Amir debajo de la IIA. 3,15 grs. AR. Algo floja en 
la parte marginal del anverso. Miles-306a; V-610. MBC+.� 80,-

64	 Dirham. 394H. HIXEM II. AL-ANDALUS / FEZ. Anv.: Citando al-Hajib encima de la IA. Rev.: Citando ´Amir 
debajo de la IIA. 3,61 grs. AR. Aunque el nombre de ceca sea al-Andalus el estilo y el tipo se refieren a 
acuñaciones del Norte de África de la ceca de Fez. Parte de brillo original. RARA. Miles-327L; V-657. MBC+.� 80,-

65	 Dirham. HIXEM II. AL-MANSURA. 3,49 grs. AR. La fecha en esta pieza es poco clara al estar algunas letras 
contractas, por lo que podemos entender se trataría del (3)79H. Vives cita una pieza parecida pero con 
fecha ilegible y misma distribución, Miles cita la misma pieza. RARÍSIMA. Inédita sim. a Vives tipo 668 bis 
pág. 390. MBC+.� 350,-

Taifas-Hamudíes

66	 Dirham. 405H. ALÍ BEN HAMMUD reconociendo al Imam Suleimán al-Musta´in. SABTA (Ceuta). Anv.: 
Citando Ibn Hammud debajo de la IA. Rev.: Citando ´Alí encima de la IIA. 2,65 grs. AR. Pequeña falta 
de metal en canto que no afecta a la lectura. Este es el último año de las emisiones pre-califales 
reconociendo a Suleimán, donde Alí figura solo con su nombre, o sea como príncipe independiente y 
no como reclamando el título de Califa a partir del 407H. MUY RARA. Ariza Armada 2015-pág.89 Tipo 7: 
Lorente-Ibrahim (Ceuta)-7; Prieto-58; V-721. (MBC+).� 120,-

67	 Dirham. 406H. ALÍ BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: Citando Wali al-´ahd / Alí en la IIA. 3,20 
grs. AR. A nombre del Imam Hisham. RARA. Lorente-Ibrahim (Ceuta)-17; Prieto-59e; V-726. MBC+.� 200,-

68	 Dirham. 407H. ALÍ BEN HAMMUD como Imam. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: Citando Wali al-´ahd / Yahya 
en la IIA. 2,61 grs. AR. Falta de metal por golpe de cizalla. Mismos adornos de la IIA con el ejemplar que 
aparece en pl. II, pero adornos de la IA distintos y con la letra ´r´ con terminación floral. RARA. Lorente-
Ibrahim (Ceuta)-32 pl.II*; Prieto-62a; V-730. (MBC).� 80,-

69	 Dirham. 415H. YAHYA BEN HAMMUD. SABTA (Ceuta). Anv.: Letra ´ha´ debajo de la 3ª línea de la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd / Idris en la IIA. 3,50 grs. AR. Variante inédita con la ceca SABTA sin MADINA. En 
ninguno de los principales catálogos se recoge esta variante. Por el tipo ver Lorente-Ibrahim (Ceuta )-93; 
Miles-83a; V-759. RARA. MBC+.� 150,-

70	 Dirham. 416H. YAHYA BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Letra ´ha´ debajo de la 3ª línea de la 
IA. Rev.: Citando Wali al´ahd / Idris en la IIA. 2,88 grs. AR. RARA ASÍ. Prieto-83c; V-761. EBC.� 150,-

71	 Dirham. 417H. YAHYA BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Letra ´ha´ entre dos puntos, debajo 
de la 3ª línea de la IA. Rev.: Citando Wali al-´ahd / Idris en la IIA. 2,50 grs. AR. Parte de brillo original. RARA. 
Lorente-Ibrahim (Ceuta)-100; Prieto-83e; V-762. MBC+.� 150,-
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72	 Dirham. 418H. YAHYA BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Letra ´ha´ debajo de la 3ª línea de la 
IA. Rev.: Citando Wali al-´ahd / Idris en la IIA. 2,97 grs. AR. Bella. Parte del brillo original. RARA ASÍ. Prieto-
83g; V-765. EBC.� 180,-

Abadíes de Sevilla

73	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD BEN ABBAD AL-MU´TAMID. (Córdoba). Anv.: Citando al-Rashid / al-
Mamun, letra ´ayn´ debajo entre dos puntos. 1,68 grs. AU. Prieto atribuye estas acuñaciones a la segunda 
serie de Córdoba, efectivamente esta distribución de anverso y reverso y la letra ´ayn´ debajo, solo se 
aprecia en Dinares con ceca Madina Qurtuba fechados entre el 473H y el 479H. Bella. RARA. Prieto-421e; 
V-978. MBC+.� 300,-

74	 Fracción de Dirham. OMAR AL-MUTAWAKKIL. TAIFA DE BADAJOZ. 0,65 grs. AR. MUY RARA. Prieto-393; 
Vaño-56; V-1016. MBC.� 150,-

Taifa de Valencia

75	 Dirham. (456H). ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: Citando Ibn / Aghlab en la IIA. 4,43 gs. Ve. MUY 
ESCASA. Prieto-166a; V-1077. MBC.� 175,-

76	 Fracción de Dirham. ISMA´IL AL-ZAFIR. 0,88 grs. AE. MUY RARA. Prieto-305c; V-1083. MBC+.� 170,-

77	 Fracción de Dinar. ISMA´IL AL-MA´MÚN. TAIFA DE VALENCIA y TOLEDO. 1,55 grs. Electrón. Prieto-335; 
V-1100. MBC.� 110,-

78	 Dirham. 459H. AL-MA´MÚN. MADINAT BALANSIYA (Valencia). Rev.: Citando al-Hajib / Sharf al-Dawla en la 
IA. 3,70 grs. Ve (rico). Bonita acuñación con fecha y ceca legibles. MUY ESCASA. Prieto-342a; V-1105. MBC.� 180,-

Taifa de Toledo

79	 Dirham. AL-QADIR YAHYA II. TAIFA DE TOLEDO. (CUENCA). 2,95 grs. AE. Bonita pátina. ESCASA. Prieto-343b; 
V-1121. MBC.� 150,-

Taifa de Zaragoza

80	 Dirham. 449H. AHMAD I, AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Bonito adorno floral. Rev.: Citando 
´Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 5,16 grs. Ve. (Raya en anverso y algo empastada en reverso, pero muy 
bonita con ceca y fecha muy claras). Bonito tono de metal, rico en plata. ESCASA. Prieto-267c; V-1186. MBC+.�150,-
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81	 Dirham. 46(9)H. AHMAD I, AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Lettra ´ayn´ encima de la IA. Rev.: 
Citando ´Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 3,25 grs. Ve. Muy bien centrada y con un bonito tono de 
metal. ESCASA. Prieto-268j; V-1198. MBC+.� 140,-

82	 Dirham. 466H. AHMAD I, AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Letra ´ayn´ encima de la IA. Rev.: 
Citando ´Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 4,44 grs. Ve. Muy bien centrada, ceca y fecha muy claras, 
ligeramente floja en algún punto de la gráfila. ESCASA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Prieto-268g; V-1203. (MBC+).� 150,-

83	 Dirham. 471H. AHMAD I, AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Anv.: Letra ´ayn´ encima de la IA. Rev.: 
Citando ́ Amid al-Dawla / Ahmad en la IIA. 4,24 grs. Ve. (Ligera oxidación en anverso). Muy bien centrada, 
ceca y fecha muy claras y con un bonito tono del metal. ESCASA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Prieto-267L; 
V-1208. MBC+.� 170,-

Taifa de Córdoba

84	 Fracción de Dinar. BANU JAHWAR (422-462H) a nombre del Imam ABD ALLAH. TAIFA DE CÓRDOBA. 1,14 
grs. R. Frochoso LAS MONEDAS DE LOS BAÑI YAHWAR DE CÓRDOBA 422-462H./031-1070 d.C. pág. 197 
(citando ejemplares del Museo Arqueológico de Jaén MJ. CE/NU 02756-2757-3251-3264 y 3295; Prieto 
´suplemento´ nº 167 (atribución incierta). RARA. (MBC).� 90,-

Taifa de Almería

85	 Fracción de Dinar. ABD AL AZIZ AL-MANSUR. 0,72 gs. AU. Medina-81; Prieto-176a. EBC-.� 150,-

Almorávides

86	 Dinar. 502H. ALÍ BEN YUSUF. AGHMAT. 4,05 grs. AU. CMA-146; Haz-54; V-1554. EBC-.� 550,-

87	 Dinar. 511H. ALÍ BEN YUSUF. AGHMAT. 4,08 grs. AU. CMA-155; Haz-163; V-1563. EBC-.� 550,-

88	 Dinar. 514H. ALÍ BEN YUSUF. AGHMAT. 4,07 grs. AU. ESCASA. CMA-158; Haz-166; V-1567. EBC-.� 550,-
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89	 Dinar. 517H. ALÍ BEN YUSUF. NUL LAMTA. 4,05 grs. AU. Fecha inédita. El descubrimiento de esta moneda, 
cuya fecha 517H no se conocía, deja solo el 514H como el año restante para completar la década 512-
522H. RARÍSIMA. CMA-No cat.; Haz-No cat.; V-No cat. MBC+.� 700,-

90	 Dinar. 517H. ALÍ BEN YUSUF. ALMERIYA (Almería). 3,94 grs. AU. CMA-455; Haz-285; V-1648. EBC-/MBC+.� 600,-

91	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. ISHBILIYA (Sevilla). Anv.: Leyenda en semicírculo de la IA invertida. 0,79 grs. AR. 
MUY RARA. FBM-Cb18; Haz-943; V-1677. MBC.� 250,-

92	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. Rev.: Alí / Amir al-muslimín / Ibn Yusuf, en tres líneas. 0,94 grs. AR. La distribución 
de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres catálogos ya que se puede notar como debajo de la 
IIA aparece una letra, posiblemente una ´sin´ que entendemos como un símbolo o marca de ceca 
(¿Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra debajo de la 3ª línea. ESCASA. FBM-Cb25; Haz-
918; V-1695. MBC.� 60,-

93	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. Anv.: Alí / Amir al-muslimín /Ibn Yusuf. Rev.: Anepígrafo. 0,44 grs. AR. Distribución 
de la IA similar a la de la IIA del lote anterior y con los mismos rasgos epigráficos, no hay constancia en 
toda la bibliografía consultada (FBM-No cat.; Haz-No cat.; V-No cat.) de un Medio Quirate similar. Inédita. 
MBC.� 100,-

94	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título 
desconocido para Alí Ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en otro 
con distribución distinta (Numisma 237-14). Rev.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IIA. 
0,95 grs. AR. MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; Numisma-237 pág. 296 nº13; V-No cat. MBC+.� 120,-

95	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,34 
grs. AR. Aparentemente inédita. Es interesante notar que en la IA aparece el mismo símbolo, que se 
recoge en el Quirate de Alí Ben Yusuf con el título al-Musta´in Bi-llah (lote anterior). Más interesante aún 
es la procedencia de las dos piezas que se han hallado en el Norte de África, probablemente las dos son 
acuñaciones estrechamente ligadas a aquellos territorios. (Falta de metal en la parte inferior). (MBC).� 90,-

96	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. FAS (Fez). Anv.: En la 4ª línea de la IA aparece una palabra que no se aprecia muy 
bien por estar algo desplazada, pero podría ser ´amir Allah´. 0,95 grs. AR. Pieza inédita muy interesante y 
con una distribución de la IIA muy peculiar, que no se ha observado con anterioridad, Nasr al-Din / amir 
al-Muslimín / ´Alí bin Yusuf / Fas. (Descentrada en ambas caras. Ligera grieta de acuñación). RARÍSIMA. 
FBM-No cat.; Haz-No cat.; V-No cat. (MBC).� 150,-

97	 Dinar. 530H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. AGHMAT. 4,12 grs. AU. Bella. CMA-162; Haz-296; V-1724. EBC.� 600,-

98	 Dinar. 531H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFÍN. NUL LAMTA. 4,16 grs. AU. ESCASA. CMA-282; Haz-338; V-1733. 
EBC.� 600,-
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99	 Dinar. 531H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. AL-MARIYA (Almería). 4,14 grs. AU. ESCASA. CMA-471; Haz-358; 
V-1751. EBC-.� 550,-

100	 Dinar. 523H. ALÍ BEN YUDUF y EL EMIR SIR. MADINAT FAS (Fez). 4,11 grs. AU. Fecha inédita para esta ceca, 
de la cual anteriormente solo se conocían especímenes con fecha 524H. RARÍSIMA. CMA-No cat.; Haz-
No cat.; V-No cat. MBC+.� 700,-

101	 Dinar. 527H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. MADINAT FAS (Fez). 4,11 gr. AU. CMA-220; Haz-314; V-1758. EBC-.� 600,-

102	 Dinar. 533H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. SIJILMASA (Segilmesa). 4,08 grs. AU. Floja en parte. Haz-369; 
V-1782. MBC.� 400,-

103	 Dinar. 533H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFÍN. MADINAT FAS (Fez). 4,13 grs. AU. Ligera doble acuñación en 
reverso. ESCASA. CMA-227; Haz-373; V-1783. EBC-/MBC.� 550,-

104	 Dinar. 533H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. MADINAT FAS (Fez). 3,93 grs. AU. ESCASA. Haz-373; V-1783. MBC+.�450,-

105	 Dinar. 533H. ALÍ BENYUSUF y EL EMIR TASHFÍN. MADINAT FAS (Fez). 4,10 grs. AU. CMA-227; Haz-373; V-1783. 
MBC+.� 500,-

106	 Dinar. 534H. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR TASHFÍN. NUL LAMTA. 4,14 grs. AU. RARA. CMA-286; Haz-388; V-1786. EBC.� 650,-
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107	 Quirate. YAHYA BEN GANIYYA (540-543H), en nombre de los BANU TASHFÍN. 0,67 grs. AR. Posible nombre 
o marca de ceca debajo de la IA. Aparece evidente la presencia de la letra ´gim´ justo debajo de la 
palabra Allah. Se notan también las que podrían ser letras o adornos a derecha e izquierda. MUY RARA. 
FBM-L6; IV Jarique-44 pág. 208; V-No cat. MBC.� 200,-

108	 Quirate. ABDERRAHMÁN BEN HUD (540H). UBBADA (Úbeda). 0,80 grs. AR. Abderrahmán Ben Hud fue señor 
de las comarcas de Jaén y Úbeda, acuñó solamente durante pocos meses en el 540H. MUY RARA. FBM-
02; V-1925. MBC-.� 350,-

109	 Quirate. ANÓNIMA en nombre de AL-´ABBASÍ. Rev.: ´Amir al-Muminin al-´Abbasí´, alrededor de roseta 
de cinco pétalos. 0,90 grs. AR. Estas emisiones anónimas reconociendo al califa abasida sin citar otro 
personaje, han sido atribuidas por algunos autores (v. Francés Vano, La Moneda anónima de Baeza) a 
Baeza u otras localidades en torno al 1150 por similitud epigráfica con los Dinares baezíes acuñados en 
nombre de al-Abbasí durante la ocupación de Alfonso VII. Contenido de plata muy elevado por el tipo 
que suele ser muy bajo en estas emisiones. MUY RARA. FBM-Q7; V-2005. MBC.� 250,-

Almohades

110	 Quirate. ABD ALMUMÍN BEN ALÍ. 0,82 grs. AR. Moneda transicional tipo Almorávide. RARA. Haz-1062; 
Medina-194; V-2043. EBC-/EBC.� 120,-

111	 Jetón de pasta de vidrio. ABU YA´QUB YUSUF I. Como Amir Al-Mu´minin (563-58H). Anv.: Presenta el texto 
en negativo del anverso de 1/2 Dinar de Abu Yaqub Yusuf en 4 líneas de escritura nesjÍ ´EL establecido 
por orden de Dios, el Califa Abu Muhammad, Abd al-Mu´mín ben Alí, Emir de los creyentes´; en los cuartos 
´Emir / de los creyentes / Abu Yaqub / Yusuf hijo del / Emir de los creyentes´. Rev.: Anepígrafo. 6,10 
grs. Aparentemente inédito, probablemente su uso se ha de atribuir a la función de sello o ¿ponderal? 
como aparentemente algunos jetones Fatimitas y Omeyas, pero sin poderse descartar otra función. MUY 
INTERESANTE. MUY RARA. EBC.� 260,-

Taifas Almohades

112	 1/2 Quirate de tipo Almorávide. A nombre de ABD AL-MU´MÍN BEN ALÍ. Anv.: Abd al-Mu´mín / Ibn Alí, en 
dos líneas. Rev.: Anepígrafo, adorno geométrico-floral. 0,41 grs. AR. Al contrario del Quirate, que aún 
siendo escaso es más frecuente de ver, el 1/2 Quirate Almohade es una denominación muy rara que ha 
aparecido muy pocas veces en subastas. Considerado tradicionalmente como una emisión transicional, 
se podría considerar, según también recientes estudios (v. Benito de los Mozos, El Quirate p.157), como 
una emisión propia de las Taifas peninsulares pro-Almohades, posiblemente acuñados en la zona de 
Jaén o en zonas limítrofes por algún partidario de los Muminíes. MUY RARA. FBM-P4; Haz-1064; V-2044. MBC+.� 200,-

113	 Dirham. AL MUTAWAKKIL BEN HUD. ISHBILIYA (Sevilla). 1,50 grs. AR. RARA. Lorente (Murcia)-118; V-2141. MBC.� 300,-

114	 Dirham. IBN ASLI, Emir de Lorca. 1,63 grs. AE. MUY RARA. Fontenla Ballesta-pág. 49; Hohertz-119; V-No cat. 
MBC/MBC+.� 300,-

Idrísidas

115	 Fals. RASHID BIN QADIM. WALILA (Volubilis). Anv.: Mimma amara/bihi Rashid/bin Qadim, en árabe en tres 
líneas. Rev.: Dhuriba/hada al fals/bi-Walila, en árabe en tres líneas. 3,29 grs. AE. Los recientes estudios 
sobre las pocas monedas que se conocen de este personaje, demuestran como Rashid bin Qadim no 
fue un gobernador local abasida sino que fue regente de Idris II (175-213H). Otro ejemplar fue subastado 
por nuestra casa el 2.10.2015 lote 4338 (800€). Bonita pátina verde. MUY RARA. Benchekroun/Liétard: 
Arábica-62 (2015) p. 727-740. EBC-.� 350,-
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Aglabitas

116	 Dinar. 290H. ABD ALLAH II. 4,19 grs. AU. (Ligeras rayitas en anverso). Bonita acuñación. RARA. A-451; Al-
´Ush-147; Barnardi-143. MBC+.� 700,-

Fatimitas

117	 1/4 Dirham. AL-AZIZ BILLAH. SIN CECA. 0,53 grs. AR. Pátina. ESCASA. Nicol-Tipo G1 852. EBC-.� 60,-

Otomanos Turcos

118	 Sultani. SULEIMÁN I (926-974H). HALEWB (Alepo). 2,97 grs. AU. (Recortada). Album-1317; Sultán-1076. (MBC+).� 90,-

119	 Sultani. (1032H). MURAD IV (1032-1049H). MISR (Egipto). 2,87 grs. AU. Acuñación algo floja y algo recortada. 
A-1369. MBC.� 70,-

Monedas medievales	

Catalunya - Aragón

120	 Mancús. RAMON BERENGUER I. BARCELONA. 2,56 grs. AU. Imitación del Dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta 
pero con leyendas degeneradas. RARA. Cru.VS-25. MBC.� 750,-

121	 Diner. GAUSFRED III. COMTAT DE ROSSELLÓ. PERPINYÀ. Anv.: ùROSILIONVS. Cruz sobre pie entre C-O y N-T. 
Rev.: ùGAVFREDVS. Cruz interior patada con alfa y omega en 2º y 3er espacios. 0,79 grs. Ve. (Levísimas 
oxidaciones). RARA. Cru.VS-113. (MBC+).� 200,-

122	 Diner. HUG I, II y III. COMTAT DE RODES. Anv.: ùRODES CIVI. En el campo D, A , S y cruz. Rev.: ùVGO COMES. 
Cruz interior patada. 0,82 grs. Ve. Cru.VS-154. EBC-.� 40,-

123	 Dinero. ALFONS I. ARAGÓN. Anv.: ANFOS REX. Efigie con diadema a izquierda. Rev.: ARA-GON 
verticalmente. Árbol superado de cruz. 0,83 grs. Ve. (Levísimas oxidaciones limpiadas). Cru.VS-298. 
(MBC+/MBC).� 95,-

124	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: ùIACOBVS DEI GRACIA REX. Busto a izquierda con vestido con cinco 
anillos en horizontal. Rev.: CI:VI-TAS B-ARCh´-NONA. CIVI en anillo. 3,04 grs. AR. A y V latinas en anverso y 
reverso. CI:VI separado por anillos. Pátina. Cru.VS-337.3. MBC.� 110,-
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125	 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ùALFONSVS DEI GRACIA REX. Rev.: CIVI-TASB-ARCh-NONA. 3,20 grs. 
AR. Flores de cinco pétalos en vestido. Cru.VS-366.3. MBC+.� 120,-

126	 Dinero. PERE III. ARAGÓN. Anv.: ARA-GON. Busto a izquierda. Rev.: PETRUS DI GRA REX. Cruz patriarcal. 0,94 
grs. Ve. ESCASA ASÍ. Cru.VS-463. EBC-.� 90,-

127	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVShDEIhGRACIAhREX. Vestido de tres flores de 6 pétalos. Rev.: CIVI-
TAS B-ARCh´-NONA. CIVI en tres puntos. 2,73 grs. AR. (Leve falta de cospel). Cru.VS-402. MBC.� 150,-

128	 Florí. PERE III. PERPINYÀ. Anv.: ùS.IOHA-NNES B. Marca rosa de anillos. Rev.: ùARA G-O REX.P. 3,42 grs. AU. 
Cru.VS-384. MBC/MBC+.� 300,-

129	 Florí. PERE III. BARCELONA. Anv.: ùS.IOHA-NNES.R. Marca rosa formada por 6 puntos. Rev.: ùARAG-O 
REX.P. 3,45 grs. AU. Cru.VS-389. MBC.� 300,-

130	 Florí. JOAN I. BARCELONA. Anv.: ùS IOHA-NNES B. Marca cruz sobre palo sostenido por San Juan. Rev.: 
ùARAG-ONEX 10. 3,44 grs. AU. Según Comes, 8 ejemplares conocidos. MUY RARO. Cru.Co-31; Cru.VS-466. 
BC+/MBC-.� 500,-

131	 1/2 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: ùMARTINVS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-
TASB-ARCK-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 1,62 grs. AR. Acuñación floja en parte en centro. MUY 
ESCASA. Cru.VS-512. (MBC+).� 260,-

132	 Pirral. FREDERIC III. SICÍLIA. Anv.: ùFRIDERIC:T:D´IhGRAhREXhSICIL´. Águila coronada con las alas extendidas. 
Rev.: ùDVC:APVL´7 PRINCIPAT:CAPVE. Armas catalanas, a izquierda G. 3,27 grs. AR. Cru.VS-572. MBC+/EBC-.� 80,-

133	 Pirral. LLUÍS I. SICÍLIA. Anv.: ùLODOVICVS:FELIX:. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: 
ù:DEI:GRA:REX:SICILIE:. Armas catalanas, anillos a los lados. 3,18 grs. AR. (Pequeña parte del cuño 
empastado en reverso). Cru.VS-608. MBC/MBC+.� 60,-

134	 Pirral. FREDERIC IV. SICÍLIA. Anv.: ùFRIDERICVS DEI GRA REX SICILIE. Águila coronada con las alas extendidas. 
Rev.: AC ATENARV NEOPATRIE DVX. Armas catalanas coronas, P a izquierda. 3,22 grs. AR. Cru.VS-636. MBC+.� 50,-

135	 Pirral. FREDERIC IV. SICÍLIA. Anv.: ùFRID´ICVS:D´I:GRA:REX:SICILIE. Águila coronada con las alas extendidas. 
Rev.: ùAC AThENARV:NOPATRIE:DVX. Armas catalanas entre R - L, encima F. 3,22 grs. AR. Cru.VS-657. MBC+.� 75,-
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136	 Pirral. JOAN II. MESSINA. SICILIA. Anv.: ùIOANNES:D:GRA:REX:S. Águila con alas extendidas. Rev.: 
ùAC:ATENARVM:NEOP:DVV. Armas catalanas coronadas entre I - I. 2,57 grs. AR. Pátina. Cru.VS-972. MBC+.� 200,-

137	 Coronat. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: uCORONATVS:QA:LEGITIME:CER. Efigie coronada a derecha, 
detrás C. Rev.: ;FERDINANDVS:D:G:R:SICI:IER. Cruz potenzada, debajo C. 3,93 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-
1007. MBC+.� 130,-

138	 Coronat. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: Efigie coronada a derecha, detrás T. Rev.: San Miguel 
matando al demonio; en campo T - Águila. 3,96 grs. AR. (Leves rayitas en anverso. Pequeñas zonas de 
cuño oxidado). ESCASA. Cru.VS-1024. MBC+.� 140,-

139	 Carlí. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: ùDNSgMgADIVTgETgEGOgDgINgM. Rey de frente en trono 
sosteniendo globo crucífero. En campo a izquierda A. Rev.: ùFERDINANDVSgDgGgRgSgIEgCgV. Armas 
catalanas en 1er y 4º cuartel. 2,88 grs. AR. (Golpecitos). Cru.VS-1027. (MBC+).� 90,-

140	 Carlí. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: ùDNS:M:ADIVT:ET:EGO:DIN. Rey de frente en trono sosteniendo 
globo crucífero. En campo a izquierda M. Rev.: ùFERDINANDVS:D:G:R:SI:ET. Armas catalanas en 1er y 4º 
espacios. 3,18 grs. AR. Cru.VS-1030. MBC+.� 95,-

141	 Carlí. FREDERIC III DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: ùFEDERICVS:DEI:G:R:SIC:HIER. Busto coronado a derecha, 
detrás T. Rev.: ùRECEDABT:VETERA. Libro en llamas. 3,94 grs. AR. (Acuñación parcialmente floja). RARA. 
Cru.VS-1108. MBC+.� 750,-

Reino de Castilla y León

142	 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: ùDOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISPICIAM INIMICOS MEOS. Castillos y 
leones cuartelados. Rev.: ùENRICVS DEI GRACIA REX CASTEL. Florones y S debajo. 2,99 grs. FAB-406. MBC.� 50,-

143	 Dobla de la Banda. (1406-1454). JUAN II. SEVILLA. Rev.: S sobre eje vertical de los cuarteles. 4,63 grs. 
Encapsulada por NGC (nº 4241811-007) como MS 61. (Cospel algo doblado). RARA. FAB-617. (EBC+.� 1.000,-
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Reino de Navarra

144	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS.REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado 
de cruz a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,31 grs. Ve. (Cospel algo faltado). MUY RARA. Cru.VS-No 
cat.; IBL-1 y 5 sim. MBC+.� 175,-

145	 Dinero. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado 
de cruz a cuyos lados hay estrellas de 6 puntas. 0,76 grs. Ve. (Acuñación floja en parte). MUY ESCASA. Cru.
VS-222; IBL-2. MBC+.� 240,-

146	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado 
de cruz a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,53 grs. Ve. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1 y 5 sim. (MBC).� 250,-

147	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,67 
grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A sim. MBC+.� 150,-

148	 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS:REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 
0,31 grs. Ve. (Pequeña rotura en canto). MUY ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2. MBC+.� 225,-

149	 Óbolo. TEOBALDO I. Anv.: ù:DE NAVARIE:. Castillo esquemático, creciente y estrella. Rev.: :TIOBALD´ REX. 
Cruz interior. 0,31 grs. Ve. RARA. Cru.VS-227; IBL-2. MBC/MBC+.� 400,-

150	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: hTIOBALD´REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE. Castillo esquemático y 
creciente. 0,97 grs. Ve. Cru.VS-228; IBL-1. MBC.� 150,-

151	 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: Corona KAROLVS:REX. Cruz interior. Rev.: ù:NAVARRE:. Castillo 
tornés. 0,77 grs. Ve. Cru.VS-235; IBL-17. MBC.� 100,-

152	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùg(K;A;)R;T;V;(S). K coronada. Rev.: (ùg)
N;A;V;(A;R;E). Cruz interior. 0,68 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260; IBL-3a. MBC.� 180,-

153	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDIkGRAkREXkN. I coronada sin adornos. Rev.: 
ùNAVARREkETkARAGONVMk¿N?. Cruz interior sobre flor de 6 pétalos. 0,84 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-278 
var.; IBL-16/II/2?. MBC+.� 150,-

154	 Cornado. JUAN I y BLANCA. Anv.: ùREXkZkRENA. Corona pequeña. Rev.: ùNAVARREx. Cruz interior. 0,65 
grs. Ve. RARÍSIMA. Cru.VS-No cat.; IBL-7. (MBC+).� 550,-

155	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùSIT.NOM(EN.)DOM. Corona entre círculos. Rev.: ùSIT.NOM(EN).DO. 
Cruz interior. 0,65 grs. Ve. (Grieta). INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. (MBC+).� 400,-

156	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: (...)ANES:ET:KA(T). Corona entre círculos. Rev.: ù:SIT:NOMEN(...). 
Cruz interior. 0,62 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-295 var.; IBL-21 var. MBC.� 150,-
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Fernando e Isabel

157	 1 Real. BURGOS. Rev.: Venera y cruz patada en leyenda. B en campo. 3,35 grs. Acuñación algo floja. 
Cal-287. (MBC).� 50,-

158	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: G encima 3 circulitos. Rev.: 6 flechas entre 4 circulitos. 1,56 grs. (Cospel algo 
faltado. Leve doblez). Cal-449. (MBC).� 40,-

159	 1 Real. GRANADA. Rev.: G en campo. 7 flechas. 3,20 grs. Cal-318. EBC.� 80,-

160	 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre circulitos. Rev.: 7 flechas y G en campo. 3,40 grs. Cal-316. EBC-.� 90,-

161	 1 Real. SEGOVIA. P. Rev.: Acueducto de 2 pisos. P. 3,24 grs. (Raya en reverso). Pátina. Cal-341. EBC-.� 60,-

162	 1 Real. SEGOVIA. 3,30 grs. Cal-341. MBC.� 50,-

163	 4 Reales. SEVILLA. j. Anv.: S - Escudo - p. Rev.: j en campo. 6 flechas. 13,45 grs. Cal-211. MBC+.� 130,-

164	 4 Reales. SEVILLA. 13,53 grs. Sin marcas. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Cal-217. (MBC+).� 200,-
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165	 Doble Excelente. SEVILLA. Anv.: S entre bustos, arrriba 5 puntos en forma de cruz. 7,01 grs. (Probablemente 
descolgada). Cal-73. (MBC).� 900,-

166	 1 Real. TOLEDO. M. Anv.: T - Escudo - M. Rev.: Cruz patada en leyenda. 3,35 grs. Pátina. Cal-405. MBC.� 60,-

167	 1 Real. TOLEDO. Anv.: Cruz de puntos - T. 3,14 grs. Cal-411. MBC+.� 50,-

168	 1/2 Real. TOLEDO. M. Anv.: M/T. Rev.: 6 flechas. 1,66 grs. Pátina oscura. Cal-496. MBC/MBC+.� 60,-

169	 1 Excelente. TOLEDO. Anv.: ùQVOS:DEVS:CONGVGIT:hOMO:NON:SEPAR. Bustos afrontados. Rev.: 
FERNANDVS:ET:hELISABET:D:REX. Escudo entre T - cruz de puntos. 3,52 grs. MUY RARA. Cal-153. EBC.� 1.800,-

Juana y Carlos

170	 1 Escudo. GRANADA. Anv.: Escudo entre G - R. 3,38 grs. MUY RARA. Cal-42. EBC.� 900,-
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Carlos I

171	 1 Carlos. 1546. BORGOÑA. BESANÇON. 1,22 grs. AR. Vti-No cat. (MBC+).� 65,-

172	 1/2 Ducado. S/F. NÁPOLES. IBR. Rev.: R.ARAGO. 14,91 grs. AR. (Grieta en canto). Pátina. Vti-293. MBC+.� 180,-

Felipe II

173	 2 Reales. S/F. GRANADA. P. Anv.: G entre círculos - Escudo - O / F / II. 6,74 grs. Cal-462. EBC-.� 75,-

174	 4 Reales. 1591. SEVILLA. H. 13,64 grs. Todos los datos visibles. MUY ESCASA. Cal-399. MBC.� 200,-

175	 8 Reales. S/F. POTOSÍ. B. Anv.: P / B - Escudo - q. 27,17 grs. Cal-159. MBC.� 250,-

176	 8 Reales. S/F. SEVILLA. 27,02 grs. Ensayador j a derecha del 4º cuartel del reverso. (Leves golpecitos de 
punzón en anverso). Acuñación algo gloja. Cal-235. (MBC+).� 150,-
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177	 8 Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: T roel encima / M dentro de círculo - Escudo - q. Final de leyenda 
GRATIA. 27,18 grs. Cal-260. MBC-.� 250,-

178	 2 Escudos. GRANADA. Anv.: G entre circulitos - Escudo - A / II. 6,72 grs. RARA. Cal-38. EBC.� 900,-

179	 4 Escudos. 1590. SEVILLA. j. Anv.: S / p / j - Escudo - Fecha vertical. 13,51 grs. RARA. Cal-15. EBC-.� 1.800,-

180	 Cuádruple Corona. VALENCIA. Final leyenda reverso ...EICRAS.A. RARÍSIMA. Cal-28 mismo ejemplar. EBC-.� 4.500,-

181	 1/2 Ducado. S/F. NÁPOLES. G.R./V.P. 14,94 grs. AR. Pátina. Vti-355. MBC+.� 200,-
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Felipe III

182	 1 Maravedí. 1606. SEGOVIA. Encapsulada por NN Coins (nº 2762876-027) como XF 45. Cal-861. EBC-.� 50,-

183	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,36 grs. Cal-535. MBC.� 35,-

184	 Divuité. 1610. VALENCIA. 2,33 grs. Pátina. Cal-511. (MBC+).� 40,-

185	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 3,38 grs. Plata porosa. Cal-524. MBC+/MBC.� 75,-

186	 4 Taris. 1617. MESSINA (SICILIA). I.P. 10,48 grs. AR. Spahr-37; Vti-139. MBC+.� 160,-

187	 15 Granos. 1619. NÁPOLES. F.C.C. 3,58 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Vti-228. MBC.� 75,-

Alberto e Isabel

188	 1/4 Patagón. S/F. BOIS-LE-DUC. BRABANTE. 6,99 grs. AR. ESCASA. Van Houdt-621.SH. MBC.� 160,-
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Felipe IV

189	 2 Maravedís. 1663. CUENCA. 0,55 grs. ESCASA. Cal-1348. EBC-.� 60,-

190	 2 Maravedís. 1664. CUENCA. 0,58 grs. ESCASA. Cal-1349. MBC+/MBC.� 40,-

191	 1 Real. 1652/22. SEGOVIA. BR. 3,58 grs. Cal-1084 var. sobrefecha. EBC-.� 90,-

192	 4 Reales. 1622. TOLEDO. P. 13,58 grs. Encapsulada por NGC (nº 4479766-012) como AU 55. Ex Stack´s 
Bowers. Cal-818. EBC-.� 240,-

193	 2 Escudos. 1660. BURGOS. Rev.: B - Escudo - II vertical. 6,72 grs. RARÍSIMA. Cal-128 mismo ejemplar; 
Tauler-916. EBC-.� 4.500,-

194	 2 Escudos. 1659. NUEVO REINO. Rev.: N / R - Escudo - II vertical / R. 6,61 grs. Fecha completa. MUY RARA. 
Cal-179. EBC.� 1.500,-

195	 1/4 Patagón. 1656. BRUJAS. FLANDES. 6,60 grs. AR. (Ligera grieta). ESCASA. Vti-No cat. (tipo 109). MBC.� 70,-

196	 1 Patagón. 1623. BRABANTE. AMBERES. 27,07 grs. AR. (Hojas). Van Houdt-645.AN: Vti-929. MBC.� 110,-
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197	 1 Patagón. 1631. AMBERES. BRABANTE. 27,79 grs. AR. (Hojitas. Grieta). Van Houdt-645.AN; Vti-937. (MBC).� 100,-

198	 1 Patagón. 1655. BRUSELAS. BRABANTE. 27,54 grs. AR. (Leve rotura en canto). Acuñación floja en parte. 
Van Houdt-645.BS. MBC.� 100,-

199	 1 Patagón. 1623. DOLE. BORGOÑA. 26,68 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). ESCASA. Van Houdt-645.DL. MBC+.�170,-

200	 1 Patagón. 1628. MAESTRITCH. BRABANTE. 27,87 grs. AR. (Hojitas). ESCASA. Van Houdt-645.MA; Vti-978. MBC.� 250,-

201	 4 Taris. 1646. MESSINA. SICILIA. I.P.-M.P. 10,25 grs. AR. Vti-186. MBC.� 100,-

202	 Ducatón. 1622. MILÁN. 32,19 grs. AR. Vti-19. MBC+.� 600,-
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Carlos II

203	 Divuité. 1684. VALENCIA. 1,91 grs. Pátina. Cal-771. MBC+.� 40,-

204	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,59 grs. (Hojitas en anverso). EBC-.� 75,-

205	 1 Real. 1696. LIMA. H. 2,93 grs. Cal-687. MBC+.� 60,-

206	 1 Real. 1697. POTOSÍ. V.R. 2,03 grs. ESCASA. Cal-No cat.; Cayón-7303. MBC+.� 120,-

207	 8 Reales. 1673. POTOSÍ. E. 27,49 grs. Pátina. Cal-348. MBC.� 200,-

208	 1 Escudo. 1693. VALENCIA. 3,34 grs. MUY RARA. Cal-208. EBC-.� 1.800,-

209	 2 Escudos. (1667-1693). NUEVO REINO. 6,72 grs. Encapsulada por NGC (nº 4478300-003) como MS 61. Ex 
Heritage. RARA. Cal-Tipo 38. EBC+.� 900,-

210	 1 Felipe. 1666. PERÍODO DE LA REGENCIA DE MARIANA DE AUSTRIA. MILÁN. 17,67 grs. AR. Vti-18. MBC.� 225,-
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Carlos III, Pretendiente

211	 Croat. 1706. BARCELONA. 2,07 grs. Anillos en 1er y 4º cuartel. Acuñación algo descentrada. Cal-34. MBC+.� 50,-

212	 2 Reales. 1710. BARCELONA. 5,21 grs. Pátina y brillo original. Cal-26. SC.� 90,-

213	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 5,14 grs. (Levemente ondulada). Cal-27. (MBC).� 35,-

214	 2 Escudos. 1707. MALLORCA. 6,81 grs. Leyenda y fecha completa. RARÍSIMA. Cal-2. EBC-.� 7.000,-

215	 4 Escudos. 1707. MALLORCA. 13,47 grs. MUY RARA. Cal-1 mismo ejemplar. EBC-.� 9.000,-

216	 3 Taris. 1732. SICILIA. PALERMO. 7,21 grs. AR. (Pequeños golpecitos). MIR 530/1; Spahr-60 var. EBC.� 375,-
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Felipe V

217	 1/2 Real. 1719. CUENCA. J.J. Anv.: PHILIPPVS. 1,30 grs. (Golpecito en gráfila del reverso). Cal-1733. MBC+.� 30,-

218	 1/2 Real. 1717. LIMA. 1,82 grs. Cal-1766. (MBC).� 50,-

219	 1/2 Real. 1744. LIMA. V. 1,35 grs. Cal-1791. (BC+).� 40,-

220	 1/2 Real. 1738. MADRID. J.F. 1,54 grs. Cal-1800. MBC+.� 35,-

221	 1/2 Real. 1746. MÉXICO. M. 1,70 grs. Columnario. Pátina y restos de brillo original. Cal-1871. EBC-.� 50,-

222	 1/2 Real. 1737. POTOSÍ. 1,99 grs. Dos fechas visibles. Cal-1906. MBC.� 50,-

223	 1 Real. 1739. GUATEMALA. J. 3,05 grs. Todos los datos visibles. Cal-1461. (BC+/MBC-).� 35,-

224	 1 Real. 1717. LIMA. M. 2,78 grs. Pátina oscura. Cal-1495. MBC+.� 60,-

225	 1 Real. 1721. MADRID. A. 2,72 grs. Pátina oscura. Cal-1530. MBC+.� 50,-

226	 1 Real. 1728/7. SEGOVIA. F. 2,83 grs. Cal-1694 var. sobrefecha. MBC+.� 50,-

227	 1 Real. 1721. SEVILLA. J. 2,89 grs. Cal-1709. EBC.� 60,-

228	 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 4,86 grs. Cal-1162. MBC.� 40,-

229	 2 Reales. 1721. MADRID. A. 4,97 grs. (Rayitas en anverso). Cal-1248. MBC+/EBC-.� 60,-
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230	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 4,99 grs. Bonita pátina irisada. Cospel algo segmentado. Cal-1251. MBC+/MBC-.� 50,-

231	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 4,85 grs. Palma izquierda sobre derecha. (Rayitas). Cal-1381. (EBC-).� 60,-

232	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 5,68 grs. F de tamaño medio. Cal-1401. EBC-.� 75,-

233	 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 4,17 grs. (Cospel reducido y algo alabeado). Cal-1423. MBC+/MBC.� 50,-

234	 2 Reales. 1736. SEVILLA. A.P. 5,90 grs. Brillo original. MUY ESCASA. Cal-1438. EBC.� 120,-

235	 4 Reales. 1734. MADRID. J.F. 13,46 grs. ESCASA. Cal-1002. EBC-.� 240,-

236	 4 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 13,38 grs. Columnario. Bonita pátina. ESCASA. Cal-1049. MBC+.� 250,-

237	 4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 11,16 grs. Con flores de lis y el 4 del valor invertido. Cal-1144. MBC+/MBC.� 90,-

238	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M. F. 26,90 grs. Columnario. Cal-1741. MBC+.� 200,-
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239	 8 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. Cal-793. MBC+.� 150,-

240	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. Pátina oscura. Cal-797. MBC+.� 200,-

241	 8 Reales. 1745. MÉXICO.,. M.F. 27,02 grs. Columnario. Cal-798. EBC-.� 150,-

242	 8 Reales. 1734. SEVILLA. P.A. 26,78 grs. Cal-946. MBC+.� 500,-

243	 1/2 Escudo. 1744/3. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. Sobrefecha visible en la parte superior del 4. Cal-585. MBC-/MBC.� 90,-

244	 1 Escudo. 1741. MADRID. J.F. 3,36 grs. (Leves limaduras en canto y gráfila a las 12h. Probablemente 
descolgada. Rayitas). Cal-492. (EBC-).� 250,-

245	 1 Escudo. 1743. MÉXICO. M.F. 3,33 grs. Brillo original. Bonita pátina. MUY RARA ASÍ. Cal-528. EBC+.� 950,-

246	 4 Escudos. 1704. MALLORCA. 13,44 grs. Variante con escudo pequeño. RARÍSIMA. Cal-227. EBC-.� 9.000,-
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247	 8 Escudos. 1712. SEVILLA. M. Rev.: 8 - M / S - 8. 26,94 grs. RARA. Cal-172; XC-495. MBC/MBC+.� 2.500,-

248	 1 Escudo. 1703. CAGLIARI. CERDEÑA. 3,20 grs. Pátina. Brillo original. RARA. Fr-145; Tauler-1142; Vti-50. SC.� 1.000,-

Luis I

249	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 5,46 grs. Pátina. ESCASA. Cal-33. MBC+.� 130,-

Fernando VI

250	 1/2 Real. 1757. MADRID. J.B. 1,44 grs. (Rayitas). Cal-657. (EBC-).� 30,-

251	 1/2 Real. 1747. MÉXICO. M. 1,69 grs. Columnario. Cal-660. MBC.� 20,-

252	 1/2 Real. 1755. MÉXICO. M. 1,59 grs. Columnario. Cal-668. MBC.� 40,-

253	 1/2 Real. 1759. MÉXICO. M. 1,65 grs. Columnario. (Golpecito en anverso). Cal-674. (MBC).� 30,-

254	 1 Real. 1759. GUATEMALA. P. 3,19 grs. Perforación. Cal-539. BC+.� 50,-
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255	 1 Real. 1759. LIMA. J.M. 3,30 grs. Columnario. Pátina. Cal-554. MBC+.� 60,-

256	 1 Real. 1748. MADRID. J.B. 3,17 grs. Pátina. Cal-560. (EBC-).� 50,-

257	 1 Real. 1749. MÉXICO. M. 3,39 grs. Columnario. Cal-574. EBC.� 60,-

258	 1 Real. 1750. POTOSÍ. q. 3,56 grs. Cal-595. MBC.� 60,-

259	 1 Real. 1753. SEVILLA. P.J. 2,89 grs. Cal-611. EBC.� 50,-

260	 2 Reales. 1748. LIMA. V. 6,62 grs. Pátina. Cal-468. MBC-.� 50,-

261	 2 Reales. 1751. MÉXICO. M. 6,60 grs. Columnario. Cal-491. MBC+.� 60,-

262	 2 Reales. 1759. MÉXICO. M. 6,67 grs. Columnario. Cal-500. EBC-.� 70,-

263	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,88 grs. Cal-486. MBC+.� 50,-

264	 2 Reales. 1757. POTOSÍ. q. 6,69 grs. Cal-518. (MBC).� 75,-

265	 8 Reales. 1748. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. Cal-323. MBC+.� 200,-

266	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,84 grs. Columnario. Cal-344. MBC+.� 180,-
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267	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,72 grs. Cal-254. MBC.� 95,-

268	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,77 grs. Cal-256. MBC+.� 100,-

269	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,73 grs. Cal-258. MBC+/MBC.� 90,-

270	 1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. Cal-260. MBC.� 90,-

271	 1/2 Escudo. 1753. SEVILLA. P.J. 1,78 grs. Cal-266. MBC.� 95,-

272	 1/2 Escudo. 1756. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. Cal-271. MBC+.� 90,-

273	 1/2 Escudo. 1757. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. RARA. Cal-272. MBC+.� 250,-

274	 1/2 Escudo. 1757. SEVILLA. J.V. 1,77 grs. Variante por cabeza más grande. Brillo original. Cal-273. SC-.� 250,-

275	 8 Escudos. 1755. MÉXICO. M.M. 27 grs. Brillo original. Bonita pieza. RARA. Cal-43; XC-606. EBC+.� 3.400,-

276	 8 Escudos. 1759. MÉXICO. M.M. 26,98 grs. Brillo original. RARA ASÍ. Cal-47; XC-610. EBC+.� 3.500,-

277	 8 Escudos. 1759. MÉXICO. M.M. 27,01 grs. Brillo original. Bello ejemplar. MUY ESCASA. Cal-47; XC-610. EBC/
EBC+.� 2.900,-
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278	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 27,08 grs. (Cospel ligeramente segmentado. Levísimas rayitas). Brillo original. 
Cal-72; XC-644. SC-.� 2.200,-

279	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 27,05 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Brillo original. ESCASA. 
Cal-72; XC-644. EBC+.� 1.950,-

Carlos III

280	 1 Maravedí. 1770. MADRID. 1 gr. Color y brillo originales. ESCASA Y MÁS EN ESTA CONSERVACIÓN. Cal-1862. SC.�120,-

281	 1/2 Real. 1773. MÉXICO. F.M. 1,70 grs. Ensayadores invertidos. Cal-1763. EBC-.� 40,-

282	 1/2 Real. 1777. MÉXICO. F.M. 1,67 grs. Pátina. Cal-1769. MBC.� 25,-

283	 1 Real. 1772. LIMA. J.M. 3,39 grs. Columnario. (Leves rayitas). Cal-1488. MBC+.� 75,-

284	 2 Reales. 1773. LIMA. J.M. 6,20 grs. Resello Árabe. Pátina oscura. Cal-1266. (MBC-).� 80,-

285	 2 Reales. 1761. MADRID. J.P. 3,70 grs. Pátina. Cal-1435. MBC+.� 50,-
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286	 2 Reales. 1761. MÉXICO. M. 6,72 grs. Pátina. Cal-1323. MBC+.� 90,-

287	 2 Reales. 1765. MÉXICO. M. 6,60 grs. Columnario. Cal-1330. MBC+.� 50,-

288	 2 Reales. 1764. POTOSÍ. V. 6,40 grs. Dos fechas. Cal-1363. MBC-.� 30,-

289	 4 Reales. 1761. MADRID. J.P. 13,20 grs. Pátina oscura. ESCASA. Cal-1103. MBC+.� 150,-

290	 4 Reales. 1773. MADRID. P.J. 13,35 grs. (Limpiada). ESCASA. Cal-1105. MBC/MBC+.� 250,-

291	 4 Reales. 1768. POTOSÍ. V. 13,40 grs. Cal-1161. MBC.� 70,-

292	 4 Reales. 1788. SEVILLA. C. 13,54 grs. Resello oval del busto de Jorge III (1797) para circular como 1/2 Dólar 
(KM-A622). Pátina oscura. RARA. Cal-1230. (MBC+).� 200,-

293	 8 Reales. 1768. GUATEMALA. P. 26,18 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos y rayitas). Pátina oscura. Cal-
817. (MBC-).� 150,-

294	 8 Reales. 1787. LIMA. M.I. 26,40 grs. (Ligeras rayitas y manchitas). Cal-871. MBC+.� 100,
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-

295	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 27,02 grs. Columnario. Pátina. Cal-888. MBC+/EBC-.� 150,-

296	 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,70 grs. Ensayadores invertidos. (Rayitas y golpecitos). Cal-916. MBC.� 50,-

297	 8 Reales. 1787. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Plata agria en anverso. Cal-941. (MBC+).� 60,-

298	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. Acuñación floja en parte. Cal-942. EBC-.� 95,-

299	 8 Reales. 1767. POTOSÍ. V. 26,80 grs. Dos fechas visibles. Cal-954. MBC.� 100,-

300	 8 Reales. 1775. POTOSÍ. J.R. 26,51 grs. (Raya en reverso). Pátina. Cal-975. MBC+.� 60,-

301	 8 Reales. 1789. POTOSÍ. P.R. 26,70 grs. (Leves rayitas). Cal-998. MBC+.� 90,-

302	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,75 grs. Cal-751. MBC.� 90,-

303	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. Encapsulada por NGC (nº 2062509-002) como MS 61. Cal-753. SC-.� 250,-
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304	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,75 grs. Cal-753. MBC-/MBC.� 85,-

305	 1/2 Escudo. 1762. MADRID. J.P. 1,75 grs. Cal-755. MBC.� 90,-

306	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Leves rayitas). Cal-767. MBC.� 85,-

307	 1/2 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 1,72 grs. Resello flor de 4 pétalos en anverso. Cal-773. MBC-.� 80,-

308	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,70 grs. Cal-774. MBC.� 90,-

309	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,70 grs. Cal-781. EBC.� 110,-

310	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,30 grs. Cal-627. EBC-.� 110,-

311	 1 Escudo. 1767. POPAYÁN. J. 3,35 grs. Busto de Fernando VI. (Marquitas en anverso). Restos de brillo 
original. ESCASA. Cal-669. EBC-/EBC.� 400,-

312	 1 Escudo. 1778. POPAYÁN. S.F. 3,36 grs. Brillo original. Cal-677. EBC/EBC+.� 300,-

313	 2 Escudos. 1781/71. MADRID. P.J. 6,66 grs. Cal-454 var. sobrefecha. MBC.� 200,-

314	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,70 grs. Cal-459. MBC+.� 200,-

315	 2 Escudos. 1783. POPAYÁN. S.F. 6,77 grs. RARA. Cal-513. EBC+.� 400,-

316	 2 Escudos. 1775. SEVILLA. C.F. 6,10 grs. Restos de brillo original. Cal-577. EBC-/EBC.� 250,-

317	 4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,40 grs. ESCASA. Cal-308. EBC.� 550,-

318	 4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,41 grs. Brillo original. RARA. Cal-308. EBC+.� 900,-
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319	 4 Escudos. 1784/3. SEVILLA. C. 13,45 grs. Sobrefecha muy clara en la parte superior del 4. Restos de brillo 
original en reverso. (Leves golpecitos). MUY ESCASA. Cal-407 var. sobrefecha. EBC-.� 500,-

320	 8 Escudos. 1787. LIMA. M.I. Restos de brillo original. Cal-46; XC-714. MBC+/EBC-.� 900,-

321	 8 Escudos. 1772. MÉXICO. F.M. 26,90 grs. (Hojitas en anverso). Cal-87; XC-759. MBC/MBC+.� 850,-

322	 8 Escudos. 1786. MÉXICO. F.M. 27,02 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Pequeño resello en forma de 
rombo. Palma entre estrellas, debajo C en reverso sobre la corona. Restos de brillo original. Cal-110; XC-
785. EBC-.� 1.200,-

323	 8 Escudos. 1783. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. Restos de brillo original en reverso. Cal-192; XC-886. MBC/EBC-.� 900,-

324	 8 Escudos. 1773. POPAYÁN. J.S. 26,95 grs. (Rayitas en anverso). Cal-124; XC-800. MBC/MBC+.� 850,-

325	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 27,06 grs. ESCASA. Cal-260; XC-965. EBC.� 1.100,-

326	 1 Piastra de 120 Grana. 1752. NÁPOLES. DeG-R. 25,27 grs. RARA ASÍ. Vti-152. MBC+.� 700,-
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327	 1 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 25,04 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Bonita pátina. 
Restos de brillo original. MUY RARA ASÍ. Vti-153. EBC/EBC-.� 1.200,-

328	 3 Ducados (Oncia). 1735. PALERMO. SICILIA. 4,40 grs. AU. Emisión anterior a su coronación. BONITA PIEZA. 
MUY ESCASA ASÍ. Spahr-2; Varesi547/2; Vti-66. EBC-.� 425,-

Carlos IV

329	 1 Maravedí. 1793. SEGOVIA. 1,22 grs. Cal-1544. EBC-.� 50,-

330	 1 Maravedí. 1799. SEGOVIA. 0,98 grs. Cal-1546. EBC-.� 30,-

331	 1/4 Real. 1799. MÉXICO. 0,80 grs. Cal-1399. EBC.� 60,-

332	 1/4 Real. 1800. MÉXICO. 0,85 grs. Cal-1400. SC-.� 90,-

333	 1/4 Real. 1800. POTOSÍ. 0,86 grs. Cal-1416. MBC+.� 30,-

334	 1/2 Real. 1794. GUATEMALA. M. 1,67 grs. RARA. Cal-1228. EBC+.� 140,-

335	 1/2 Real. 1795. MADRID. M.F. 1,49 grs. (Rayitas de limpieza). Cal-1270. (EBC).� 40,-

336	 1/2 Real. 1795. MADRID. M.F. 1,56 grs. Pátina y brillo original. Cal-1270. SC-.� 120,-

337	 1/2 Real. 1808. POTOSÍ. P.J. 1,65 grs. Parte de brillo original. Cal-1325. EBC-.� 60,-

338	 1 Real. 1799. MÉXICO. F.M. 3,30 grs. Pátina y restos de brillo original. Cal-1145. EBC.� 60,-

339	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 6,12 grs. Cal-980. MBC+.� 30,-
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340	 4 Reales. 1793. MADRID. M.F. 13,09 grs. Pátina. Cal-826. MBC+.� 60,-

341	 8 Reales. 1794. LIMA. I.J. 26,86 grs. Resello de Gran Bretaña busto de Jorge III. Valor: Dollar (5 Shillings) 
(1797). Cal-648; KM-638. MBC.� 150,-

342	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 27,20 grs. (Leves golpecitos). Brillo original. Cal-665. EBC/EBC+.� 150,-

343	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,15 grs. Algo de plata agria. Cal-665. MBC+.� 85,-

344	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. Anv.: Busto de Carlos III. 26,88 grs. (Leves rayitas de ajuste en reverso). Cal-
681. MBC+.� 95,-

345	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. Restos de brillo original. Cal-705. EBC-.� 70,-

346	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,80 grs. (Oxidaciones limpiadas). Cal-709. MBC.� 40,-

347	 8 Reales. 1795. POTOSÍ. P.P. 26,82 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis (KM-242). 
Ligera pátina irregular. Cal-718. MBC.� 120,-
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348	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,35 grs. Brillo original. Cal-490. EBC+.� 250,-

349	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,30 grs. (Rayita en anverso). Cospel algo doblado. Cal-497. MBC.� 90,-

350	 1 Escudo. 1805. POPAYÁN. J.F. 3,30 grs. (Hojita en última cifra de la fecha. Rayitas). Cal-537. MBC.� 110,-

351	 1 Escudo. 1805/4. POPAYÁN. J.T. 3,33 grs. Acuñación algo floja. Cal-538 var. sobrefecha. MBC.� 110,-

352	 2 Escudos. 1797. MADRID. M.F. 6,62 grs. Platino dorado. FALSA de ÉPOCA. EBC-.� 200,-

353	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,69 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. Barrera-473. EBC-.� 180,-

354	 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A./M.F. 6,60 grs. (Leves golpecitos). Cal-346. EBC-.� 225,-

355	 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,79 grs. Brillo original. Cal-350. SC-.� 400,-

356	 8 Escudos. 1794. LIMA. I.J. 27,05 grs. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-11; XC-985. EBC+.� 1.400,-

357	 8 Escudos. 1802. LIMA. I.J. 27,02 grs. (Hojitas y rayas en anverso). Restos de brillo original. Cal-21; XC-998. 
MBC+/EBC-.� 900,-

358	 8 Escudos. 1802. MADRID. F.A. 26,95 grs. Variante sin punto después de FELIX ni antes de AUSPICE en 
leyenda del reverso. (Acuñación floja). MUY ESCASA. Cal-33 var.; XC-1012. (MBC).� 750,-
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359	 8 Escudos. 1798. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. (Golpecito 
en canto). Restos de brillo original. Cal-49; XC-1030. EBC-.� 900,-

360	 8 Escudos. 1805. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-60; 
XC-1041. EBC/EBC+.� 950,-

361	 8 Escudos. 1794. NUEVO REINO. J.J. 26,95 grs. Acuñación algo floja en reverso. Brillo original. Cal-124; XC-
1125. EBC.� 1.000,-

362	 8 Escudos. 1801. NUEVO REINO. J.J. 27,10 grs. (Probablemente ha estado en aro). Cal-133; XC-1136. (MBC).� 800,-

363	 8 Escudos. 1804/3. NUEVO REINO. J.J. 26,93 grs. (Marquitas, probablemente ha estado en aro). Cal-138; 
XC-1141. MBC.� 850,-

364	 8 Escudos. 1804/3. NUEVO REINO. J.J. 26,90 grs. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. Cal-138; XC-
1141. EBC.� 900,-

365	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,90 grs. (Rayitas). Leves restos de brillo original. Cal-72; XC-1056. MBC.� 850,-

366	 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,97 grs. Acuñación parcialmente floja. (Golpecitos en canto). Restos de 
brillo original. Cal-77; XC-1061. MBC+.� 850,-
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367	 8 Escudos. 1807. POPAYÁN. J.F. 26,90 grs. (Pequeña hojita en anverso). Pleno brillo original. Cal-90. (SC-).� 1.500,-

368	 8 Escudos. 1795. POTOSÍ. P.P. 26,99 grs. (¿Rayitas de ajuste?). Restos de brillo original. Cal-102; XC-1094. MBC+.� 900,-

369	 8 Escudos. 1801. SANTIAGO. A.J. 26,90 grs. Punto entre los ensayadores. (Hojita en reverso y rayitas de 
limpieza). Restos de brillo original. Cal-162; XC-1169. EBC.� 900,-

370	 8 Escudos. 1807. SANTIAGO. F.J. 26,98 grs. Brillo original. RARA. Cal-171. EBC+/SC-.� 1.500,-

371	 Medalla Proclamación. 1790.. HUANCAVELICA. Anv.: CAROL.IV.DEI.GRA.HISP.ET.IND.REX.1790. Busto a 
izquierda. Rev.: ;ME.FERE.JAM.TOTUM.SIC.HUANCAVELICA.TUAETUR. Peñasco surmontado de cruz. 12,80 
grs. AR. (Golpes. Pequeñas hojitas). RARA. He-153. MBC.� 270,-

Infantes de España

372	 6 Ducados. 1767. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. DeG-CC/R. 8,82 grs. AU. (Rayitas de ajuste, 
normales en esta pieza). Tauler-1313; Vti-346. MBC+.� 700,-

373	 6 Ducados. 1775. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,80 grs. AU. (Rayitas de ajuste en 
anverso). Vti-355. MBC.� 425,-
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Ocupación Napoleónica de Catalunya

374	 4 Quartos. 1813. BARCELONA. 9 grs. Cal-76. MBC/MBC+.� 30,-

375	 4 Quartos. 1814. BARCELONA. 8,42 grs. ESCASA. Cal-77. MBC.� 50,-

376	 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,51 grs. Pátina. Cal-45. MBC.� 60,-

377	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,70 grs. Cal-46. MBC+.� 90,-

378	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,47 grs. (Rayitas en reverso). Cal-47. MBC.� 95,-

379	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,38 grs. Cal-47. MBC-/MBC.� 50,-

380	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,56 grs. Acuñación algo floja. (Ligeras oxidaciones). Cal-50. (MBC).� 90,-

381	 1 Peseta. 1814. BARCELONA. 5,54 grs. (Hoja y roturas de cuño). MUY ESCASA. Cal-51. (MBC+).� 120,-

382	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,32 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta pieza. Pátina. 
Cal-36. MBC.� 150,-
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383	 2 1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,38 grs. Acuñación parcialmente floja. (Rayitas de ajuste de peso en 
reverso, normales en estas piezas). ESCASA. Cal-37. (MBC+).� 220,-

384	 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 27,02 grs. (Ínfima hojita en gráfila. Rayitas de ajusta en reverso). Bonita 
pátina. ESCASA. Cal-13. EBC-.� 300,-

385	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,84 grs. Pátina. ESCASA. Cal-14. MBC+.� 240,-

386	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,80 grs. Cal-15. MBC+.� 300,-

387	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,88 grs. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-15. MBC+.� 250,-

388	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,95 grs. 25 rosetas. (Pequeña grieta en canto). Pátina oscura. Cal-16. 
MBC/MBC+.� 190,-

389	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 27,04 grs. 22 rosetas. Restos de brillo original. Cal-19. MBC+/EBC-.� 290,-

390	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,90 grs. Restos de pátina en anverso. ESCASA. Cal-20. EBC-.� 300,-
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391	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,60 grs. Cal-4. EBC-.� 650,-

392	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,64 grs. Cal-4. MBC/MBC+.� 600,-

393	 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,69 grs. Restos de brillo original. MUY ESCASA. Cal-5. EBC-.� 1.250,-

394	 20 Pesetas. 1814. BARCELONA. 6,79 grs. MUY RARA. Cal-6. MBC+.� 2.500,-

Jose Napoleón

395	 1 Real. 1812. MADRID. A.I. 1,40 grs. ESCASA. Cal-65. MBC.� 60,-

396	 4 Reales. 1809. MADRID. A.I. 5,90 grs. (Rotura de cuño en anverso). Cal-53. EBC.� 60,-

397	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,97 grs. Cal-54. MBC+.� 70,-

398	 4 Reales. 1813. MADRID. R.N. 5,60 grs. Cal-60. MBC+.� 30,-

399	 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 27 grs. (Hojita en reverso). Cal-24. MBC-.� 80,-
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400	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,70 grs. (Rayitas). Pátina. Cal-28. MBC.� 175,-

401	 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 27 grs. Cal-29. MBC+.� 150,-

CONVENCIÓN NUMISMÁTICA
Examen de los lotes de la subasta

en Valencia

Les esperamos el día

22 de febrero
9:30-13:30
16:30-18:00

en el Expo Hotel de Valencia

Av. Pius XII, 4
46009 Valencia

EXAMINE LOS LOTES DE LA SUBASTA,
SOLICITADOS PREVIAMENTE

ANTES DEL 21 DE FEBRERO A LAS 13:30.

www.subastashervera.com
www.soleryllach.com

más información
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Fernando VII

402	 1 Quarto. 1830. MANILA. 2,80 grs. Cal-1610. MBC.� 40,-

403	 3 Quartos. 1812. BARCELONA. 6,84 grs. Cal-1522. MBC+.� 40,-

404	 2 Maravedís. 1824. SEGOVIA. 2,47 grs. Brillo original. Cal-1723. SC-.� 50,-

405	 8 Maravedís. 1817. JUBIA. 10,30 grs. Color y brillo originales. Cal-1550. SC.� 60,-

406	 8 Maravedís. 1820. JUBIA. 10,20 grs. Cal-1554. EBC-.� 40,-

407	 1/4 Real. 1821. GUATEMALA. 0,84 grs. Restos de brillo original. Cal-1446. EBC.� 60,-

408	 1/4 Real. 1810. LIMA. 0,80 grs. Pátina y brillo original. Cal-1451. SC-.� 80,-

409	 1/4 Real. 1816. LIMA. 0,82 grs. Pátina y brillo original. Cal-1457. SC-.� 80,-

410	 1/4 Real. 1821. LIMA. 0,85 grs. Cal-1462. EBC-.� 40,-

411	 1/4 Real. S/F. LA RIOXA. 0,81 grs. Castillo pequeño. Restos de brillo original. Cal-1477. EBC+.� 90,-

412	 1/4 Real. 1817. SANTIAGO. 0,88 grs. Cal-1502. EBC-.� 40,-

413	 1/2 Real. 1812. CARTAGENA DE INDIAS. 2,50 grs. AE. RARA ASÍ. Cal-1264. MBC+.� 60,-

414	 1/2 Real. 1821. GUATEMALA. M. 1,70 grs. Pátina y brillo original. Cal-1294. SC.� 75,-
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415	 1/2 Real. 1821. GUATEMALA. M. 1,60 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Brillo original. Cal-1294. EBC+.� 125,-

416	 1/2 Real. 1819. LIMA. J.P. 1,60 grs. Cal-1313. MBC+.� 30,-

417	 1/2 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 1,69 grs. (Golpecitos en canto). Pátina oscura. Cal-1336. EBC-.� 50,-

418	 1/2 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 1,69 grs. Pátina. Cal-1336. MBC+.� 40,-

419	 1/2 Real. 1810. MÉXICO. H.J. 1,67 grs. Cal-1338. EBC-.� 50,-

420	 1/2 Real. 1820. MÉXICO. J.J. 1,60 grs. (Leves rayitas). Brillo original. Cal-1352. EBC+.� 80,-

421	 1/2 Real. 1817. MADRID. G.J. 1,49 grs. Cal-1322. EBC.� 60,-

422	 1/2 Real. 1813. MORELOS. 2,17 grs. Plata fundida. Ex Cayón 2002. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CONSERVACIÓN. 
Cal-1335. SC-.� 300,-

423	 1/2 Real. 1821. POTOSÍ. 1,60 grs. Restos de brillo original. Cal-1374. EBC+.� 90,-

424	 1/2 Real. 1825. POTOSÍ. J.L. 1,79 grs. Restos de brillo original. Cal-1380. EBC.� 85,-

425	 1/2 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 1,40 grs. Cal-1398. EBC-.� 30,-

426	 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. 3,20 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Cal-1124. EBC+.� 90,-

427	 1 Real. 1810. LIMA. J.P. 3,35 grs. Pátina y brillo original. RARA ASÍ. Cal-1129. EBC.� 200,-

428	 1 Real. 1812. LIMA. J.P. 3,40 grs. (Pequeña grieta en canto). Cal-1131. MBC+.� 30,-

429	 1 Real. 1830. MADRID. A.J. 2,90 grs. Pátina. Cal-1154. EBC.� 50,-

430	 1 Real. 1810. MÉXICO. T.H. 3,30 grs. Pátina. Cal-1162. EBC+.� 125,-

431	 1 Real. 1816. MÉXICO. J.J. 3,30 grs. Pátina y brillo original. BONITA PIEZA. Cal-1176. EBC+.� 120,-
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432	 1 Real. 1813. MORELOS. 1,47 grs. AE. Cal-1187. MBC+.� 40,-

433	 1 Real. 1824. POTOSÍ. 3,30 grs. Pátina. Cal-1203. EBC-/EBC.� 60,-

434	 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 2,90 grs. Cal-1227. EBC.� 50,-

435	 2 Reales. 1810. CÁDIZ. C.I. 5,81 grs. Cal-835. MBC+.� 60,-

436	 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,70 grs. Acuñación floja en parte. Cal-838. (MBC+).� 50,-

437	 2 Reales. 1819. CARACAS. B(S). Anv.: Leones y castillos. 4,20 grs. Acuñación parcialmente floja. (Rayitas en 
anverso). Pátina. Cal-844. MBC-.� 50,-

438	 2 Reales. 1818. LIMA. J.P. 5,90 grs. Cal-906. EBC.� 70,-

439	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,90 grs. Cal-915. EBC-.� 150,-

440	 2 Reales. 1832. MADRID. A.J. 5,90 grs. Cal-935. EBC-.� 30,-

441	 2 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 6,70 grs. (Golpecito en gráfila del reverso). Ligera pátina. Cal-949. EBC+.� 90,-

442	 2 Reales. 1813. MORELOS. 4,80 grs. Plata fundida. ESCASA. Cal-958. (MBC+).� 180,-

443	 2 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 5,05 grs. AE. Cal-1045. (MBC),.� 50,-
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444	 Lote 4 monedas 1/4, 1/2 y 2 Reales (2). 1811, 1813, 1814 y 1827. CÁDIZ, MADRID, MÉXICO y SEVILLA. A 
EXAMINAR. Cal-837, 1035, 1319, 1470. MBC- a MBC+.� 60,-

445	 4 Reales. 1816. MADRID. G.J. 13,36 grs. Cal-756. MBC.� 70,-

446	 4 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 13,20 grs. Busto de Carlos IV. La J del ensayador invertida. Cal-808. MBC+.� 200,-

447	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,63 grs. (Vanos en reverso). Cal-830. MBC.� 135,-

448	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,70 grs. Módulo 2 Reales. Pátina. Cal-1061. MBC+.� 40,-

449	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,40 grs. Punzonada algo floja en reverso. Cal-428. MBC/MBC-.� 120,-

450	 8 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 26,92 grs. (Leves rayitas). Cal-463. MBC.� 90,-
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451	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,90 grs. (Rayitas). Cal-445. EBC-.� 80,-

452	 8 Reales. 1817. LIMA. J.P. 26,50 grs. (Oxidaciones limpiadas). Cal-485. MBC.� 35,-

453	 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,30 grs. (Hojitas y golpecitos). Cal-488. (MBC+).� 50,-

454	 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 27,10 grs. Cal-504. MBC.� 90,-

455	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,80 grs. Resello chino en reverso. Cal-516. MBC-/MBC.� 150,-

456	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,60 grs. Cospel octogonal. Cal-519. EBC-.� 250,-

457	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,80 grs. Pátina. Cal-522. MBC.� 150,-

458	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,40 grs. Nombre del rey dentro de rectángulo incuso. Pátina. Cal-524. MBC+.� 150,-
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459	 30 Sous. 1821. MALLORCA. Rev.: SALVS POPVLI. 26,56 grs. Pátina oscura. Cal-525. MBC+.� 150,-

460	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,80 grs. Final leyenda anverso: Y LA CONST. Cal-531. MBC.� 130,-

461	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,84 grs. Final leyenda anverso: REY D. ESPAN. E YND. Acuñación parcialmente 
floja, normal en esta pieza. Cal-533. (MBC+).� 150,-

462	 8 Reales. S/F. MANILA. 27,20 grs. Resello F7º coronadas (1832) sobre 8 Reales Perú 1832 Lima M.. (KM-
142.3). Decreto 27 Octubre 1832. Cal-536. MBC+.� 75,-

463	 8 Reales. MANILA. 26,40 grs. Resello F.7º coronado sobre 8 Reales 1833 de Perú, Lima-M.M., KM-142.3. Cal-
536. (MBC).� 70,-

464	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. (Leves rayitas de limpieza). Parte de brillo original. Cal-539. EBC.� 90,-

465	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,80 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). Cal-539. EBC-.� 60,-

466	 8 Reales. 1813. MORELOS. 33,36 grs. AE. Con adornos. Cal-579. MBC+.� 50,-
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467	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,90 grs. (Leves golpecitos en anverso). Cal-599. MBC+/EBC-.� 85,-

468	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,80 grs. Cal-611. EBC-.� 70,-

469	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño con apéndice inferior 18o9. Sin punto 
después de FER. Rev.: Escudo ancho. 26,16 grs. Gráfila de la orla de hojas. Pátina. Cal-653. MBC+.� 200,-

470	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Cero de la fecha pequeño 18o9. Escudo ancho y corto. Pátina. Cal-653. MBC+.�180,-

471	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Cero de la fecha grande 1809. Escudo estrecho y largo. Cal-653. MBC+.� 180,-

472	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,40 grs. Cal-697. MBC+/EBC-.� 70,-

473	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. A.Z. 26,90 grs. (Raya en anverso). Pátina mate. Cal-699. EBC-.� 90,-

474	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,70 grs. (Levemente pulida. Rayitas y golpecitos). Cal-174. (MBC+).� 225,-
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475	 2 Escudos. 1814. CÁDIZ. C.J. 6,75 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Cal-184. EBC-.� 240,-

476	 2 Escudos. 1813. MADRID. I.J. 6,61 grs. ESCASA. Cal-205. MBC-/MBC.� 550,-

477	 2 Escudos. 1818. MADRID. G.J. 6,78 grs. Cal-214. MBC+.� 225,-

478	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. Encapsulada por NGC (nº 4628745-011) como MS 61. Ex Heritage. Brillo 
original. Cal-217. EBC+.� 400,-

479	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,70 grs. (Leves rayitas). Brillo original. Cal-218. EBC.� 240,-

480	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,70 grs. Restos de brillo original. Cal-262. MBC+/EBC-.� 225,-

481	 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,40 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Restos de brillo 
original. Cal-153. MBC+.� 500,-

482	 8 Escudos. 1812. LIMA. J.P. 26,97 grs. Busto grande. (Rayitas y hojita en reverso). MUY ESCASA. Cal-17; XC-
1216. MBC+.� 1.100,-

483	 8 Escudos. 1816. MÉXICO. J.J. 26,98 grs. Restos de brillo original. Cal-56. EBC+.� 1.400,-

484	 8 Escudos. 1814. NUEVO REINO. J.F. Busto de Carlos IV. Encapsulada pro NGC (nº 4489230-009) como MS 
61. Cal-103. EBC+.� 1.500,-
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485	 8 Escudos. 1818. POPAYÁN. F.M. 26,97 grs. Busto de Carlos IV. (Hoja en anverso). Pátina. Cal-81; XC-1300. 
MBC+.� 950,-

486	 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. Rev.: Hojas sobre escudo. 26,60 grs. Busto de Carlos sobre escudo. (Rayas 
de ajuste). Brillo original. RARA. Cal-127. (EBC+).� 1.400,-

487	 Medalla Proclamación. 1808. LIMA. Rev.: PUBLICAE FIDELITAS IURAM LIMAE; bajo el escudo ABASCAL / 13 
OCTOB / 1808. 26,60 grs. AR. Módulo 8 reales. Grabador: Soto. He-28. EBC-.� 200,-

Isabel II

488	 3 Cuartos. 1836. BARCELONA. 7,14 grs. ESCASA. Cal-703. EBC-.� 55,-

489	 3 Cuartos. 1838. BARCELONA. 6,80 grs. BUEN EJEMPLAR. ESCASA EN ESTA CONSERVACIÓN. Cal-705. EBC.� 50,-

490	 3 Cuartos. 1846. BARCELONA. 7,11 grs. Cal-712. EBC-.� 50,-

491	 6 Cuartos. S/F. BARCELONA. 13,33 grs. ERROR: reverso incuso, sin anverso. MUY RARA. Cal-No cat. EBC.� 100,-

492	 1 Maravedí. 1842. JUBIA. 1,50 grs. Pátina. Cal-565. EBC+.� 75,-
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493	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,30 grs. Cal-567. EBC+.� 60,-

494	 2 Maravedís. 1838. JUBIA. 2,30 grs. Pátina. Cal-539. EBC/EBC+.� 40,-

495	 2 Maravedís. 1849. JUBIA. 2,20 grs. Ceca: Jª. Cal-548. EBC/EBC+.� 40,-

496	 2 Maravedís. 1841. SEGOVIA. 2,30 grs. Cal-552. EBC+.� 40,-

497	 2 Maravedís. 1842. SEGOVIA. 2,30 grs. Cal-5654. EBC.� 30,-

498	 2 Maravedís. 1844. SEGOVIA. 2,30 grs. Color y brillo originales. Cal-556. SC-.� 40,-

499	 2 Maravedís. 1845. SEGOVIA. 2,30 grs. Parte de brillo original. Cal-557. SC-.� 40,-

500	 2 Maravedís. 1846. SEGOVIA. 2,30 grs. Cal-558. EBC+.� 40,-

501	 2 Maravedís. 1849. SEGOVIA. 2,30 grs. Parte de color y brillo originales. Cal-561. EBC+/SC.� 40,-

502	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1843, 1847 y 1850. SEGOVIA. Cal-555, 559, 563. EBC.� 60,-

503	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 4,90 grs. Cal-517. SC-.� 50,-

504	 4 Maravedís. 1850. JUBIA. 4,70 grs. Pátina. Cal-520. EBC.� 40,-

505	 4 Maravedís. 1846. SEGOVIA. 4,70 grs. Cal-532. EBC.� 50,-

506	 4 Maravedís. 1848. SEGOVIA. 4,50 grs. Cal-534. EBC.� 50,-

507	 8 Maravedís. 1858. BARCELONA. 11,10 grs. Cal-471. EBC.� 60,-
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508	 8 Maravedís. 1849. JUBIA. 10,03 grs. Parte de color y brillo originales. Cal-487. SC-.� 90,-

509	 8 Maravedís. 1850. JUBIA. 9,90 grs. Brillo original. Cal-488. SC-.� 90,-

510	 8 Maravedís. 1843. SEGOVIA. 9,93 grs. Pátina. Cal-499. EBC+.� 60,-

511	 8 Maravedís. 1845. SEGOVIA. 10,08 grs. Pátina. Cal-501. EBC.� 50,-

512	 Décima de Real. 1850. SEGOVIA. 3,80 grs. Gran parte de brillo y color originales. BONITA PIEZA. Cal-581. EBC+.� 35,-

513	 Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 7,60 grs. ESCASA ASÍ. Cal-579. SC-.� 120,-

514	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,90 grs. Cal-616. SC-.� 40,-

515	 1 Real. 1853. BARCELONA. 1,30 grs. Brillo original. Cal-398. SC.� 50,-

516	 1 Real. 1853. BARCELONA. 1,36 grs. Pátina. Cal-398. EBC+.� 40,-

517	 1 Real. 1857. BARCELONA. 1,27 grs. Brillo original. Cal-401. EBC+.� 40,-

518	 1 Real. 1860. BARCELONA. 1,30 grs. (Rayitas). Restos de brillo. Cal-404. EBC+.� 40,-

519	 1 Real. 1847. MADRID. C.L. 1,50 grs. Restos de brillo original. Cal-415. EBC.� 30,-

520	 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,50 grs. Brillo original. Pátina. Cal-416. SC-.� 60,-

521	 1 Real. 1852. MADRID. 1,30 grs. Parte de brillo original. Cal-418. EBC.� 30,-

522	 1 Real. 1859. MADRID. 1,30 grs. Pleno brillo original. Cal-421. SC.� 50,-
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523	 1 Real. 1860. MADRID. 1,26 grs. Brillo original. Cal-422. SC.� 50,-

524	 1 Real. 1862. MADRID. 1,30 grs. Pátina y restos de brillo original. Cal-424. EBC.� 40,-

525	 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D. 1,20 grs. Cal-431. EBC+.� 50,-

526	 1 Real. 1851. SEVILLA. R.D. Pátina. Cal-432. EBC/ EBC-.� 30,-

527	 1 Real. 1852. SEVILLA. 1,27 grs. Brillo original. Cal-434. EBC.� 30,-

528	 1 Real. 1853. SEVILLA. 1,27 grs. Parte de brillo original. Cal-435. EBC+/ EBC.� 40,-

529	 Lote 4 monedas 1 Real. 1845, 1852, 1861 y 1863. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Cal-405, 414, 425, 434. 
MBC+ a EBC.� 50,-

530	 1 Real. 1863. SEVILLA. 1,32 grs. Brillo original. Cal-443. SC.� 60,-

531	 10 Céntimos de Escudo. 1865. SEVILLA. 1,30 grs. Ligera pátina. Cal-449. EBC.� 35,-

532	 2 Reales. 1860. MADRID. 2,60 grs. Restos de brillo original. Cal-369. EBC.� 50,-

533	 4 Reales. 1835. MADRID. C.R. 5,83 grs. (Golpecitos en anverso y gráfila). Cal-285. (EBC-).� 100,-

534	 4 Reales. 1849. MADRID. C.L. 5,20 grs. Parte de brillo original. Cal-296. EBC.� 75,-

535	 4 Reales. 1852. MADRID. 5,14 grs. (Leves rayitas y golpecitos). Cal-299. EBC-.� 100,-

536	 4 Reales. 1859. MADRID. 5,10 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-306. SC-.� 100,-

537	 4 Reales. 1841. SEVILLA. R.D. 5,89 grs. (Leve desplazamiento). Restos de brillo original. Cal-318. EBC-/EBC.� 150,-

538	 40 Céntimos de Escudo. 1864. MADRID. 5,03 grs. Parte de brillo original. Cal-336. EBC+.� 75,-

539	 40 Céntimos de Escudo. 1865. MADRID. 5,09 grs. Parte de brillo original. Cal-337. EBC-.� 40,-
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540	 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 5,08 grs. Cal-338. EBC.� 50,-

541	 40 Céntimos de Escudo. 1868 (*18-68). MADRID. 5,20 grs. (Leves marquitas). Cal-340. EBC.� 50,-

542	 10 Reales. 1852. MADRID. 13,01 grs. Restos de brillo original. Cal-222. EBC+/EBC.� 400,-

543	 10 Reales. 1852. MADRID. 13 grs. (Limpiada). Cal-222. EBC.� 90,-

544	 10 Reales. 1853. MADRID. 13 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Cal-223. SC-.� 400,-

545	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,90 grs. (Rayitas y golpecitos). Cal-223. EBC-.� 60,-

546	 10 Reales. 1851. SEVILLA. 12,74 grs. (Ligeras rayitas y golpecitos). MUY ESCASA. Cal-237. MBC.� 300,-

547	 10 Reales. 1852. SEVILLA. 13,07 grs. (Ligeramente limpiada). Cal-238. EBC.� 90,-

548	 1 Escudo. 1868 (*18-68). MADRID. 12,95 grs. (Muy leves rayitas. Levísimo golpecito en canto). Restos de 
brillo original. Cal-254. EBC+.� 150,-
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549	 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,76 grs. (Ligeras rayitas y golpecitos en canto). Cal-161. MBC-/MBC.� 400,-

550	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,93 grs. (Ligeras rayitas y golpecitos). Cal-170. MBC+.� 350,-

551	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,94 grs. (Ligeras rayitas. Muy leves golpecitos en canto). Cal-171. EBC.� 350,-

552	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,80 grs. Pátina. Cal-172. EBC-.� 90,-

553	 20 Reales. 1855. MADRID. 26,02 grs. (Golpecitos en canto). Restos de brillo original. Cal-175. EBC/EBC-.� 150,-

554	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,80 grs. (Golpecitos y rayitas). Cal-175. EBC-.� 90,-

555	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,81 grs. (Leves rayitas. Muy leves golpecitos en canto). Ligera pátina. Restos 
de brillo original. Cal-178. (EBC+).� 400,-

556	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,97 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-178. MBC.� 85,-
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557	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,83 grs. Cal-180. MBC.� 75,-

558	 20 Reales. 1859. MADRID. Encapsulada por NN Coins (nº 2762880-072) como MS 61. El titular en la etiqueta 
de la cápsula indica erróneamente Sevilla en lugar de Madrid. (Leves golpecitos en anverso). Cal-181. EBC+.� 400,-

559	 20 Reales. 1859. MADRID. 25,83 grs. (Ligera rayita y golpecitos en canto). Cal-181. MBC.� 80,-

560	 20 Reales. 1860. MADRID. 25,89 grs. (Golpecitos en canto). Cal-182. MBC+/EBC-.� 90,-

561	 20 Reales. 1863. MADRID. 25,82 grs. MUY ESCASA. Cal-185. MBC.� 150,-

562	 20 Reales. 1864. MADRID. 25,80 grs. (Golpecito en canto). Pátina. Cal-186. MBC+.� 90,-

563	 20 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 25,68 grs. (Ligeras rayitas). MUY ESCASA. Cal-188. MBC-.� 300,-

564	 20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,80 grs. Acuñación algo floja en reverso. Restos de brillo original. Cal-192. EBC-.� 120,-
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565	 20 Reales. 1858. SEVILLA. 25,92 grs. (Ligeras rayitas). Ligera pátina. Cal-196. MBC.� 90,-

566	 2 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 25,90 grs. Pátina. Cal-205. MBC+.� 100,-

567	 1 Peso. 1834. MANILA. 26,58 grs. Resello Y-II coronado sobre 1 Peso Chile 1834 Santiago I.J. Cal-451. MBC.� 300,-

568	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,60 grs. (Rayitas). Cal-122. MBC+.� 90,-

569	 1 Peso. 1867. MANILA. 1,62 grs. (Sirvió como joya. Rayitas). MUY RARA. Cal-149. MBC.� 300,-

570	 1 Peso. 1868. MANILA. 1,60 grs. (Rayitas de limpieza). Cal-150. EBC-.� 90,-

571	 40 Reales. 1862. MADRID. 3,30 grs. (Pequeño golpecito en gráfila del anverso). Brillo original. Cal-104. SC-.� 150,-

572	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,32 grs. (Leves golpecitos en canto). Cal-105. EBC-.� 100,-

573	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,30 grs. Parte de brillo original. Cal-106. EBC.� 110,-

574	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,37 grs. Cal-108. EBC-.� 100,-

575	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,37 grs. (Rayitas). Cal-109. MBC+/EBC-.� 100,-

576	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,30 grs. (Rayitas. Golpecitos en gráfila). Cal-111. MBC.� 90,-

577	 2 Pesos. 1868. MANILA. 3,30 grs. (Rayitas). Cal-140. MBC/ MBC+.� 90,-
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578	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. (Rayitas de limpieza). Restos de brillo original. Cal-55. EBC-.� 220,-

579	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C./P.S. 6,74 grs. Variante corrección ensayadores. Restos de brillo original. 
Cal-60 var. MBC+/EBC-.� 250,-

580	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. Restos de brillo original. Cal-63. EBC-/EBC.� 220,-

581	 80 Reales. 1845. MADRID. C.L. 6,70 grs. (Rayitas de limpieza). Restos de brillo original. Cal-78. EBC-/EBC.� 220,-

582	 80 Reales. 1844/3. SEVILLA. R.D. 6,70 grs. (Leves rayitas). Brillo original. Cal-94. EBC.� 225,-

583	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,67 grs. Cal-132. MBC+.� 225,-

584	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,30 grs. (Limpiada. Golpecitos en canto). Cal-8. MBC+.� 240,-

585	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,30 grs. Brillo original. (Rayitas de ajuste en gráfila del anverso). Cal-10. EBC.� 250,-

586	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,30 grs. Cal-12. EBC.� 250,-

587	 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,30 grs. Cal-15. EBC.� 250,-

588	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,10 grs. (Pequeños golpecitos en canto). Cal-3. MBC/ MBC+.� 230,-

589	 100 Reales. 1854. MADRID. 8,30 grs. Brillo original. (Leves rayitas). Cal-18. EBC.� 260,-

590	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,30 grs. (Leves golpecitos). Cal-21. EBC.� 250,-

591	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,30 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas). Cal-25. EBC-.� 230,-



76 Monarquía Española

592	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,35 grs. Brillo original. Cal-26. EBC+.� 350,-

593	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,30 grs. Restos de brillo original. (Rayitas). Cal-26. EBC-.� 230,-

594	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,30 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-27. EBC.� 250,-

595	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,37 grs. Parte de brillo original. (Leves rayitas). Cal-28. EBC.� 250,-

596	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,30 grs. (Leves rayitas). Cal-29. EBC.� 250,-

597	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,30 grs. (Rayitas). Cal-33. EBC.� 250,-

598	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,40 grs. (Golpecitos en anverso). Cal-38. EBC.� 250,-

599	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,30 grs. Cal-40. EBC.� 250,-

600	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,38 grs. Brillo original. Cal-45. EBC+/SC-.� 350,-

601	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,30 grs. (Leves golpecitos y rayitas). Cal-47. EBC-.� 225,-
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Gobierno Provisional y I República	

602	 25 Milésimas de Escudo. 29 Septiembre 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. Restos de brillo y color 
originales. SC-.� 550,-

603	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. EBC+.� 60,-

604	 20 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. La moneda de plata más RARA del Centenario. Solo se acuñaron 91 
ejemplares. Bonita pátina original. EBC-.� 5.500,-

605	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. EBC.� 1.250,-

606	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. EBC-/EBC.� 750,-

607	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. (Levísimas rayitas). Brillo original. Bonita pieza. 
RARA ASÍ. EBC+.� 300,-

608	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. EBC.� 250,-

609	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. Bonita pátina. ESPLÉNDIDA PIEZA. MUY RARA EN ESTA 
CALIDAD. SC-.� 1.600,-
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610	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. (Pequeñas manchitas). Restos de brillo original. RARA 
ASÍ. EBC-.� 1.300,-

611	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas). Brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 650,-

612	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. RARA ASí. EBC+.� 500,-

613	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original. EBC.� 300,-

614	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. EBC-.� 50,-

615	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC.� 250,-

Valls d’Andorra	

616	 10 Céntimos. 1873. VALLS DE ANDORRA. AE. (Leves manchitas). Brillo y color originales. MUY ESCASA. 
Bruce-X2; Cal-9. SC.� 550,-
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Revolución Cantonal	

617	 2 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 9,64 grs. Acuñación extra oficial realizada en los Talleres Mening Freres en 
Bruselas, con posterioridad a la Revolución Cantonal. (Levísimos golpecitos). Brillo original. EBC+.� 600,-

618	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,11 grs. (Leves manchitas. Pequeñas roturas de cuño habituales en esta 
pieza). EBC.� 600,-

619	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 85 perlas. Rev.: 80 perlas. 28,16 grs. Anverso y reverso coincidentes. 
Tipo medalla. EBC-.� 150,-

620	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 93 perlas. Rev.: 95 perlas. 27,57 grs. Tipo Medalla. (Leve golpecito. 
Pequeñas roturas de cuño habituales en esta pieza). MBC+.� 150,-

Amadeo I	

621	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. BELLO EJEMPLAR. RARA ASÍ. EBC+.� 500,-

622	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 150,-
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623	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos en canto). Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+/EBC.� 150,-

624	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte inferior derecha de 
la D y en la parte superior izquierda de la E. VS-34.1. MBC/MBC+.� 500,-

625	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior derecha de 
la D y en la parte superior izquierda de la E. Incluye certificado de autenticidad de la Asociación Ibérica 
de Numismática, 14 de abril de 1978. (Leves golpecitos). VS-34.1. MBC.� 150,-

626	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. EBC-.� 300,-

627	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. SC-.� 650,-

Carlos VII, Pretendiente	

628	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-.� 35,-

629	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-.� 40,-
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630	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. Rev.: Granada con ramas en el escudo. Cal-7. EBC+.� 300,-

631	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. 24,56 grs. Fecha en anverso. Canto estriado. Leyenda en reverso HISPANIARUM 
REX. (Levísimas rayitas en anverso y levísimo golpe en canto del reverso). Bonita pátina con restos de brillo 
original. Cal-1. SC-.� 1.600,-

Alfonso XII	

632	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayita en patilla). Pátina irisada. RARA ASÍ. SC.� 450,-

633	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Bonita pátina. SC.� 130,-

634	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC.� 50,-

635	 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. BONITA PIEZA. SC.� 100,-

636	 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. Pátina. MUY RARA. MBC-.� 800,-

637	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC.� 50,-

638	 1 Peseta. 1876. D.E.-M. Ligera pátina y restos de brillo original. EBC.� 490,-
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639	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. Pátina y restos de brillo original. EBC+/EBC.� 300,-

640	 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. Bonita pátina y restos de brillo original. EBC+/EBC.� 550,-

641	 1 Peseta. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. (Ligera pátina). EBC-.� 300,-

642	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pátina irisada. EBC+.� 650,-

643	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M/D.E.-M. EBC-.� 270,-

644	 1 Peseta. 1884/3 (*18-84). M.S.-M. RARA. VS-81.1. MBC-.� 500,-

645	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Restos de brillo original. MBC+/EBC-.� 100,-

646	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Bonita pátina y brillo original subyacente. IMPRESIONANTE PIEZA. MUY 
RARA EN ESTA CALIDAD. SC.� 750,-

647	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. EBC.� 400,-

648	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Leves rayitas en anverso). Pátina verde. Restos de brillo original. 
RARA ASÍ. EBC+.� 1.000,-

649	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. Restos de brillo original. ESCASA. EBC+.� 700,-

650	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. Restos de brillo original. ESCASA ASÍ. EBC.� 250,-

651	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Gráfila irregular y golpecito en reverso). Pátina irisada en anverso. 
SC-/SC.� 450,-
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652	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC+.� 250,-

653	 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. Encapsulado por PCGS (nº 555095.50/3745584) como AU 50. EBC-.� 1.100,-

654	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas. Insignificante golpecito en gráfila del reverso). Restos de 
brillo original. EBC-.� 100,-

655	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Variante rayitas en el fondo del pabellón de la oreja. (Ligeras oxidaciones 
limpiadas). Restos de brillo original. (EBC).� 120,-

656	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. BELLO EJEMPLAR. SC-.� 250,-

657	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Variante rayitas en el fondo del pabellón de la oreja. (Levísimos golpecitos 
en gráfila). EBC-.� 60,-

658	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC+.� 135,-

659	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Parte de brillo original. (Leves rayitas). EBC.� 120,-
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660	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Limpiada). RARA ASÍ. EBC/EBC+.� 750,-

661	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Cifras de la 2ª estrella flojas en su parte inferior, pero visilbes. (Limpiada 
en anverso). Brillo original en reverso. SC-.� 130,-

662	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Encapsulada por NN Coins (nº 2762879-075) como MS 61. (Ligeras rayitas). 
Restos de brillo original en reverso. EBC/EBC+.� 450,-

663	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Encapsulada por NN Coins (nº 2762879-004) como XF 45. (Ligers rayitas). 
Pátina. EBC-.� 70,-

664	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levísimo golpecito en gráfila del reverso). Pleno brillo original. BELLO 
EJEMPLAR. SC.� 375,-

665	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-.� 60,-

666	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior de la M y 
la S. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. VS-91.2. SC.� 800,-

667	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Brillo original. BELLO EJEMPLAR. SC-.� 500,-
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668	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo original. SC-.� 220,-

669	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC.� 225,-

670	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. EBC.� 225,-

671	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas en anverso). EBC.� 225,-

672	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC.� 225,-

673	 25 Pesetas. 1880/7(8) (*18-80). M.S.-M./D.E.-M. Corrección de fecha visible en la parte superior derecha 
del segundo 8 y poco visible en el interior del 0. Corrección de ensayadores visible. VS-108.1. EBC.� 300,-

674	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Parte de brillo original. EBC.� 230,-

675	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Rayitas). Brillo original. EBC+.� 240,-

676	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. MBC+/EBC-.� 325,-

677	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC+.� 1.200,-
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Alfonso XIII	

678	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Pátina irisada. SC.� 90,-

679	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina y restos de brillo original. SC-.� 200,-

680	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. EBC.� 50,-

681	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. Bonita pátina irisada. SC-.� 150,-

682	 50 Céntimos. 1892/89 (*9-2). P.G.-M. Pátina y brillo originales. VS-141.1. SC.� 100,-

683	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. (Leves rayitas). Pleno brillo original. SC.� 30,-

684	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. (Leve rotura de cuño). EBC+.� 35,-

685	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. EBC.� 50,-

686	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. Variante rayas del escudete del reverso en el fondo del pabellón de la 
oreja. Restos de brillo original. VS-143.1. EBC.� 80,-

687	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Pátina irisada y brillo original. MUY RARA 
ASÍ. EBC+.� 1.250,-

688	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. MUY ESCASA. MBC+/EBC-.� 300,-

689	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. Bonita pieza. EBC+/SC-.� 250,-

690	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Cifras de la primera estrella algo flojas, pero visibles. Restos de brillo 
original. SC-.� 175,-
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691	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeñas rayitas). EBC-.� 90,-

692	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Restos de brillo original. SC-.� 40,-

693	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos en anverso). Bonita pátina. EBC+/SC-.� 60,-

694	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. EBC.� 50,-

695	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. EBC.� 500,-

696	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Rayitas). ESCASA. EBC-.� 200,-

697	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas en reverso). Restos de brillo original. EBC-.� 90,-

698	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeñas marquitas). Bonita pátina. BELLA PIEZA. RARA ASÍ. SC-.� 450,-

699	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 1.000,-

700	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Plata porosa. MBC+.� 130,-

701	 2 Pesetas. 1892/8(9) (*18-92/1).. P.G.-M. Corrección de fecha solo visible en la parte inferior del 9. Restos 
de brillo original. EBC.� 50,-

702	 2  Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecito en canto). EBC/EBC+.� 200,-
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703	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Cifras de las estrellas algo flojas, pero visibles. ESCASA. MBC+.� 90,-

704	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada). ESCASA. MBC.� 150,-

705	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Encapsulada por NN coins (nº 2762878-034) como AU 53+. (Ligeras 
rayitas). EBC-.� 60,-

706	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 50,-

707	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas). Brillo original. (EBC).� 220,-

708	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Levísimos golpecitos). Brillo original. Bonita pieza. EBC+.� 225,-

709	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeñas rayitas). Brillo original. SC-.� 220,-

710	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. (Pequeñas rayitas). EBC.� 90,-
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711	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Pequeñas rayitas en anverso). EBC+/SC-.� 200,-

712	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Pequeñas rayitas. Leves golpecitos en gráfila). Pátina. Restos 
de brillo original. MUY ESCASA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 220,-

713	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. EBC+.� 190,-

714	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos y rayitas). Parte de brillo original. EBC+.� 190,-

715	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.L. (Pequeños golpecitos). EBC.� 60,-

716	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Leves rayitas y golpecitos). EBC-.� 180,-

717	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 240,-

718	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. SC-/EBC+.� 200,-
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719	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). EBC.� 40,-

720	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Limpiada). (EBC-/EBC).� 40,-

721	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Brillo original. SC-.� 70,-

722	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves rayitas y golpecitos en anverso). Brillo original. EBC+/SC-.� 60,-

723	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Brillo original. SC-.� 70,-

724	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. SC-.� 50,-

725	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos. Pequeña mancha). Brillo original. SC-.� 40,-

726	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeños golpecitos. Rayitas de limpieza). Restos de brillo. (EBC+).� 15,-
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727	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 400,-

728	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-/EBC.� 110,-

729	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Brillo original. EBC+/SC.� 250,-

730	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-.� 200,-

731	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Levísimas rayitas). RARA. EBC.� 2.200,-

732	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-.� 1.800,-

733	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves rayitas). EBC+.� 275,-

734	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,25 grs. (Golpecitos en canto). Restos de brillo original. EBC-.� 1.500,-
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Emisiones Locales Guerra Civil	

735	 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´AMAETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y latón. Serie 
completa. Las de 50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. HG-210/214. EBC- a EBC+.� 150,-

736	 Lote 2 monedas 50 céntimos y 1 Peseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. Serie completa. HG-215/216; Vti-L18/
L19. EBC+ a SC.� 250,-

737	 25 Céntimos. Ay. de MARCHENA. Latón. Vti-L48. MBC-.� 90,-

738	 Serie 3 monedas 1 Peseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. Vti-L41/L43. ESCASAS. EBC.� 220,-

739	 Serie 3 monedas 1 Peseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. A EXAMINAR. ESCASAS. Vti-L41/L43. MBC+ a EBC-.� 200,-

740	 1 Peseta. SEGARRA DE GAIÀ. 3,39 grs. Vti-L42. MBC+.� 90,-
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Estado Español	

741	 5 Céntimos. 1953. Brillo original. SC.� 35,-

742	 10 Céntimos. III AÑO TRIUNFAL. BURGOS. Zinc. VS-275. SC.� 500,-

743	 25 Céntimos. 1937. 7,20 grs. Ni. ERROR sin perforación central. ESCASA. Vti-173a. SC-.� 300,-

744	 1 Peseta. 1946 (*19-48). Busto de Benlliure. MUY RARA. VS-306. MBC-/MBC.� 3.000,-

745	 1 Peseta. 1947 (*19-56). EBC+.� 75,-

746	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 2.000 piezas. Brillo original. RARA. PRUEBA.� 550,-

747	 5 Pesetas. 1949 (*19-51). Debido al incremento del precio de coste del níquel en 1951, el valor del metal 
que contenían estas piezas superaba las 5 Pesetas. Esto produjo su retirada del mercado. Todas las 
monedas depositadas en la Casa de la Moneda fueron fundidas a excepción de unas pocas como la 
que nos ocupa. MUY RARA. SC.� 3.000,-

748	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo Curvo. (Leves rayitas). SC.� 90,-

749	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo Recto. (Leves rayitas). SC.� 150,-



94 Juan Carlos I

750	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
SC-.� 75,-

751	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. Monedas de aluminio en perfecto estado, sin oxidaciones. PRUEBAS.� 100,-

Reacuñaciones oficiales	

752	 20 Pesetas. 1887 (*19-61). M.P.-M. Tirada: 800 piezas. (Leves rayitas). Restos de brillo original. ESCASA. (SC).� 350,-

753	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. SC.� 225,-

754	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. SC.� 230,-

Juan Carlos I	

755	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 110,-

756	 25 Pesetas. 1990. 4,64 grs. Salto de Altura. ERROR sin perforación central. (Pequeños golpecitos). JBM-
83.2.3. RARA. EBC.� 175,-

757	 25 Pesetas. 1992. 4,56 grs. Torre del Oro. ERROR sin perforación central. RARA. JBM-87.2.3. EBC.� 175,-

758	 25 Pesetas. 1994. 4,51 grs. Canarias. ERROR sin perforación central. RARA. JBM-90.2.3. EBC.� 175,-

759	 25 Pesetas. 1995. Castilla y León sin la Y. JBM-91.2.1. SC.� 40,-

760	 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo. HG-487; JBM-108.2.2. SC.� 80,-
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Monedas Extranjeras

Albania

761	 50 Leke. 1987. 169,60 grs. AR. Ciudad portuaria de Durazzo. Tirada: 15.000 piezas. En estuche original, con 
certificado. KM-58. PROOF.� 100,-

Estados Alemanes

762	 Thaler (Krone). 1832. LEOPOLDO I. BADEN. 29,40 grs. AR. Estrella debajo la fecha. Restos de brillo original. 
KM-195.2. MBC+.� 75,-

763	 Thaler. 1818. MAXIMILIANO IV JOSÉ. BAVIERA. 27,80 grs. AR. Constitución de Baviera. (Manchitas). Restos 
de brillo original. KM-708. EBC+/EBC.� 120,-

764	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1837. LUIS I. BAVIERA. 36,90 grs. AR. Unión Monetaria Estados Alemanes. ESCASA. 
KM-792. EBC-.� 120,-

765	 2 Gulden. 1855. MAXIMILIANO II. BAVIERA. 21,17 grs. AR. Restauración estatua Virgen de la Columna. 
Munich. KM-848. EBC-.� 75,-
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766	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1855-B. GUILLERMO. BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 37 grs. AR. KM-1140. EBC.� 250,-

767	 Thaler. 1859. FRANKFURT. 18,52 grs. AR. Centenario Schiller. Restos de brillo original. KM-359. EBC/EBC-.� 80,-

768	 2 Gulden. 1848. FRANKFURT. 21,24 grs. AR. Archiduque Juan de Austria. Restos de brillo original. KM-338. EBC.� 90,-

769	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1855-A. FEDERICO GUILLERMO IV. PRUSIA. BERLÍN. 36,96 grs. AR. (Golpecito en 
canto). KM-467. MBC+/EBC-.� 130,-

770	 5 Marcos. 1888-A. FEDERICO III. PRUSIA. BERLÍN. 27,80 grs. AR. (Insignificantes golpecitos en gráfila). 
Preciosa pátina. Parece PROOF. KM-512. SC-.� 150,-

771	 5 Marcos. 1911-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLÍN. 27,77 grs. AR. 200 aniversario Reino de Prusia. Restos de 
brillo original. KM-526. EBC+.� 60,-

772	 20 Marcos. 1890-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLÍN. 7,94 grs. AU. Fr-3831; KM-521. EBC-.� 250,-

773	 Thaler. 1630. SAJONIA. 29,15 grs. AR. Centenario Confesión de Augsburgo. Bonita pátina. KM-411. EBC-.� 220,-
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774	 Thaler. 1831-S. ANTÓN. SAJONIA. 28,10 grs. AR. Nueva Constitución. (Leves golpecitos en gráfila). Restos 
de brillo original. KM-1133. EBC-.� 75,-

775	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1861-B. JUAN I. SAJONIA. 37 grs. AR. (Ínfimo golpecito en canto). KM-1215. MBC+.� 120,-

776	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1872-B. SAJONIA. 36,85 grs. AR. Bodas de Oro Johann y Amalia. Pátina. KM-
1231.1). MBC+.� 125,-

777	 5 Marcos. 1909. FEDERICO AUGUSTO III. SAJONIA. 27,80 grs. AR. V Centenario Universidad de Leipzig. 
Pátina. KM-1269. EBC+.� 75,-

778	 3 Marcos. 1910-A. SAXE-WEIMAR-EISENACH. 16,69 grs. AR. Boda Gran Duque Guillermo Ernesto y Feodora. 
KM-221. EBC+.� 70,-

Alemania

779	 5 Reichsmark. 1925-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 24,95 grs. AR. Milenario Renania. KM-47. EBC.� 60,-

780	 5 Reichsmark. 1929-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 25,12 grs. AR. 10 aniversario Constitución de Weimar. 
KM-64. EBC.� 60,-
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781	 5 Reichsmark. 1932-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 24,93 grs. AR. Roble. KM-56. EBC-.� 50,-

782	 1 Marco. 2001-D. MUNICH. 12,03 grs. AU. Fr-3878. PROOF.� 360,-

783	 Lote 3 monedas 2, 3 y 5 Marcos. 1911-D. BAVIERA. AR. 90 aniversario del príncipe regente Leopoldo. En 
estuche. Pátina. KM-997, 998, 999. SC.� 180,-

Canadá

784	 100 Dólares. 1986. 16,97 grs. AU. Paz. En estuche original, con certificado. KM-152. PROOF.� 425,-

785	 100 Dólares. 1987. 13,34 grs. AU (58%). Olimpiadas Calgary´88. Juegos Olímpicos de Invierno inscrito en 
reborde en inglés y francés. En estuche original, con certificado. KM-158. PROOF.� 225,-

786	 Lote 3 monedas 15 (2) y 175 Dólares. 1992. ISABEL II. CENTENARIO COMITÉ OLÍMPICO. AR (2), AU. KM-215, 
216, 217. PROOF.� 465,-
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China

787	 1 Dólar. 1902. KIRIN. 25,60 grs. AR. Pátina. Y-183a.1. MBC+.� 200,-

Creta
788	 5 Dracmas. 1901. PRÍNCIPE JORGE. PARÍS. 24,79 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-9. MBC.� 180,-

Cuba

789	 1 Peso. (1970). 29,18 grs. AR. Canto estriado. Muestra en canto. X-M31a. MUESTRA.� 220,-

790	 Serie 4 monedas 20 (3) y 100 Pesos. 1977. AR (3)+AU. Ignacio Agramonte, Máximo Gómez, Antonio Maceo 
y Carlos Manuel de Céspedes. En estuche original, con certificado. Pátina. KM-38/40, 43. PROOF.� 395,-

Danzig

791	 5 Gulden. 1923. 24,87 grs. AR. (Ligeras rayitas y golpecito). KM-147. MBC.� 210,-
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Dinamarca

792	 Speciedaler. 1848. FEDERICO VII. 28,82 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-742. MBC+.� 200,-

793	 2 Rigsdaler. 1863-RH. 28,94 grs. AR. Muerte Federico VII, ascensión Christian IX. ESCASA. Dav-78; KM-770. MBC+.�180,-

Ecuador

794	 1 Real. 1838-ST. 3,17 grs. AR. Leyendas del anverso y reverso cambiadas. ESCASA. KM-20. MBC+.� 100,-

Estados Unidos de América
795	 1/4 Dólar. 1893. 6,24 grs. AR. Isabel La Católica - Expo Chicago. Bonita pátina. ESCASA. KM-115. EBC.� 250,-

796	 1/2 Dólar. 1827. 13,25 grs. AR. Capped bust. 2 curvado. KM-37. MBC.� 60,-

797	 1/2 Dólar. 1893. 12,43 grs. AR. Tipo Barber. Bonita pátina. KM-116. EBC-.� 75,-

798	 1/2 Dólar. 1915-S. 12,42 grs. AR. Exposición Panamá - Pacífico. ESCASA. KM-135. MBC+.� 150,-

799	 1/2 Dólar. 1918. 12,44 grs. AR. Centenario Illinois - Lincoln. KM-143. EBC.� 75,-

800	 1/2 Dólar. 1920. 12,42 grs. AR. 300 aniversario Pilgrim. KM-147.1. EBC.� 60,-
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801	 1/2 Dólar. 1920. 12,46 grs. AR. Centenario Maine. KM-146. EBC.� 100,-

802	 1/2 Dólar. 1921. 12,46 grs. AR. Centenario Alabama. KM-148.2. EBC-.� 75,-

803	 1/2 Dólar. 1921. 12,40 grs. AR. Centenario Alabama. Contramarca 2x2 en anverso. ESCASA. KM-148.1. MBC+.� 90,-

804	 1/2 Dólar. 1922. 12,51 grs. AR. Memorial Ulysses Grant. KM-151.1. MBC+.� 75,-

805	 1/2 Dólar. 1923-S. SAN FRANCISCO. 12,48 grs. AR. Centenario Doctrina Monroe. KM-153. MBC+/MBC.� 50,-

806	 1/2 Dólar. 1924. 12,58 grs. AR. III Centenario Hugonotes-Valones. KM-154. EBC.� 70,-

807	 1/2 Dólar. 1925-S. SAN FRANCISCO. 12,48 grs. AR. Jubileo de Diamante de California. KM-155. EBC+.� 130,-

808	 1/2 Dólar. 1925. 12,43 grs. AR. 150 aniversario Lexington-Concord. KM-156. EBC-.� 50,-

809	 1/2 Dólar. 1925. 12,40 grs. AR. Memorial Montañas Rocosas. KM-157. SC-.� 55,-
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810	 1/2 Dólar. 1925. 12,45 grs. AR. Centenario Fort Vancouver. KM-158. EBC.� 175,-

811	 1/2 Dólar. 1926. 12,45 grs. AR. 150 aniversario Independencia. KM-160. MBC+.� 50,-

812	 1/2 Dólar. 1936-D. DENVER. 12,50 grs. AR. Daniel Boone. ESCASA. KM-165.2. SC-.� 120,-

813	 1/2 Dólar. 1936-D. DENVER. 12,45 grs. AR. Centenario Arkansas. KM-168. EBC-.� 60,-

814	 1/2 Dólar. 1936. 12,56 grs. AR. III Centenario Long Island. KM-182. MBC+.� 60,-

815	 1/2 Dólar. 1936. 12,52 grs. AR. Centenario Wisconsin. ESCASA. KM-188. SC.� 180,-

816	 1 Dólar. 1844. 26,64 grs. AR. Libertad sentada. (Golpecito en canto). ESCASA. KM-71. MBC.� 250,-

817	 Dólar de Comercio. 1873-S. SAN FRANCISCO. 27,22 grs. (Rayitas). KM-108. MBC+.� 150,-
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818	 Dólar de Comercio. 1875-CC. CARSON CITY. 27 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-108. EBC-.� 275,-

819	 Dólar de Comercio. 1876-S. SAN FRANCISCO. 27,01 grs. AR. KM-108. EBC.� 180,-

820	 1 Dólar. 1895-O. NEW ORLEANS. 26,54 grs. AR. Tipo Morgan. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. MUY 
ESCASA. KM-110. MBC+.� 150,-

821	 1 Dólar. 1900. 26,63 grs. AR. Lafayette. Busto de George Washington y el Marqués de Lafayette. RARA. 
KM-118. MBC.� 250,-

822	 1 Dólar. 1851. 1,66 grs. AU. Tipo Liberty. (Rayitas). Fr-84; KM-73. MBC+.� 120,-

823	 1 Dólar. 1854. 1,66 grs. AU. Tipo Liberty. Fr-84; KM-73. EBC-.� 140,-

824	 2 1/2 Dólares. 1877-S. SAN FRANCISCO. 4,18 grs. AU. Coronet Head. Fr-119; KM-72. MBC+.� 150,-

825	 5 Dólares. 1855. 8,27 grs. AU. Coronet Head. Fr-143; KM-69. MBC.� 225,-

826	 5 Dólares. 1909-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Tipo Indio. Fr-150; KM-129. MBC+.� 240,-

827	 10 Dólares. 1905. 16,70 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102. MBC+.� 440,-

828	 10 Dólares. 1912-S. SAN FRANCISCO. 16,71 grs. AU. Tipo Indio. Fr-167; KM-130. EBC.� 500,-
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829	 20 Dólares. 1870-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-175; KM-74.2. 
EBC-.� 950,-

830	 20 Dólares. 1876. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-174; KM-74.2. EBC.� 950,-

831	 20 Dólares. 1895. 33,46 grs. AU. Liberty. (Rayitas). Restos de brillo original. Fr-177; KM-74.3. (EBC).� 900,-

832	 20 Dólares. 1913. 33,44 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. MBC+.� 900,-

833	 20 Dólares. 1914-S. SAN FRANCISCO. 33,44 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. EBC-.� 900,-

Finlandia
834	 10 Markaa. 1995-M. 12,20 grs. AU+AR. Unidad Europea. En estuche, con certificado. Tirada: 2.000 piezas. 

RARA. KM-82a. PROOF.� 650,-

835	 Lote 2 monedas 500 Markaa. 1951-H y 1952-H. BIRMINGHAM. AR. Olimpiada Helsinki. La de 1951 MUY 
ESCASA. KM-35. EBC y EBC+.� 250,-

836	 1.000 Markaa. 1992. 9 grs. AU. 75 aniversario Independencia. En estuche original, con certificado. KM-72. FDC.�240,-

837	 1.000 Markaa. 1997-MP. 8,60 grs. AU. 80 aniversario Independencia. En estuche original, con certificado. 
Fr-11; KM-86. PROOF.� 250,-
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838	 1.000 Markaa. 1999-P MV. 8,70 grs. AU. Jean Sibelius. En estuche original, con certificado. KM-90. PROOF.� 250,-

839	 2.000 Markaa. 1995. 16,90 grs. AU. 50 años de Paz. En estuche original, con certificado. Tirada: 6.900 
piezas. Fr-10; KM-79. PROOF.� 590,-

Francia

840	 Ecu d´Or. (1380-1422). CARLOS VI. 3,72 grs. AU. Fr-291. MBC.� 350,-

841	 Louis d´Or. 1703-A. LUIS XIV. PARÍS. 6,63 grs. AU. (Golpe en campo del anverso y pequeños golpecitos en 
canto). Fr-436; KM-334.1. MBC+.� 550,-

842	 5 Francos. 1867-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,61 grs. AU. KM-803.1. MBC+.� 70,-

843	 20 Francos. Año 12-A. BONAPARTE PREMIER CÓNSUL. PARÍS. 6,41 grs. AU. KM-651. MBC.� 220,-

844	 40 Francos. 1806-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,82 grs. AU. Fr-481; KM-675.1. MBC+.� 420,-

845	 Lote 3 monedas 100 (2) y 500 Francos. 1994. CENTENARIO COMITÉ OLÍMPICO. AR (2), AU. KM-1047, 1048, 
1059. PROOF.� 465,-

Hawaii
846	 1 Centavo. 1847. KAMEHAMEHA III. 9,93 grs. AE. 8 frutos a izquierda, 7 a derecha. (Golpecitos en canto). 

ESCASA. KM-1b. (MBC+).� 120,-
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847	 Lote 3 monedas 1 Dime, 1/4 y 1/2 Dólar. 1883. KALAKAUA I. AR. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-3, 5, 6. MBC- a 
MBC.� 300,-

848	 1 Dólar. 1883. KALAKAUA I. 26,70 grs. AR. ESCASA. Dav-430; KM-7. MBC.� 300,-

Holanda

849	 3 Gulden (60 Stuiver). 1793. UTRECHT. Anv.: Final leyenda BELG. TRAI. 31,64 grs. AR. Pátina. KM-117. MBC.� 80,-

Hong Kong
850	 1 Dólar. 1867. VICTORIA. 26,80 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-10. MBC.� 300,-

Hungría

851	 Lote 3 monedas 10 Coronas. 1893-KB, 1911-KB y 1912-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. AU. KM-485. EBC- 
a EBC.� 340,-

Iraq
852	 5 Dinars. 1971. 13,57 grs. AU. 50 aniversario Ejército. KM-134. FDC.� 350,-

Estados Italianos

853	 40 Liras. 1810/0(9)-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,85 grs. AU. Fr-5 var.; KM-12 var. MBC+.� 350,-

854	 40 Liras. 1813/03-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,85 grs. AU. ESCASA. Fr-5 var.; KM-12 var. MBC+.� 350,-
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855	 Zecchino. PAOLO RAINER (1779-1789). VENECIA. 3,48 grs. AU. C-107; Fr-1434. MBC+.� 240,-

Laos
856	 10.000 Kip. 1975. 23,50 grs. AR. Templo budista Wat Xieng Thong. Tirada: 650 piezas. RARA. KM-18. PROOF.� 150,-

Letonia

857	 100 Latu. 1993. 13,39 grs. AU. 75 aniversario Declaración Independencia. Tirada: 5.000 piezas. En estuche 
original, con certificado. Fr-20; KM-20. PROOF.� 300,-

Mónaco
858	 100 Francos. 1901-A. ALBERTO I. PARÍS. 32,25 grs. AU. Fr-130; KM-105. EBC.� 900,-

Suecia

859	 1.000 Coronas. 1988. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. En presentación original. Tirada: 10.000 piezas. 
Fr-98; KM-868. SC.� 180,-

860	 1.000 Coronas. 1989-DE. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. Hockey sobre hielo. En presentación original. 
KM-870. SC.� 180,-

861	 1.000 Coronas. 1990. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,81 grs. AU. The Vasa - Arms. Tirada: 15.000 piezas. Fr-100; 
KM-876. SC.� 175,-

862	 1.000 Coronas. 1992. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. Bicentenario muerte Gustavo III 1792-1992. En 
presentación original. Tirada: 15.000 piezas. Fr-101; KM-880. SC.� 180,-

863	 1.000 Coronas. 1993. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. 20 aniversario reinado. En presentación original. 
Tirada: 15.000 piezas. Fr-102; KM-883. SC.� 180,-
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864	 1.000 Coronas. 1993. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. 50 aniversario Reina Silvia. (Manchitas). En 
presentación original. Tirada: 14.000 piezas. Fr-103; KM-884. SC.� 180,-

865	 1.000 Coronas. 1995. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. Milenario acuñaciones suecas 995-1995. En 
presentación original. Tirada: 1.000 piezas. Fr-104; KM-887. PROOF.� 220,-

866	 1.000 Coronas. 1996. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. 50 aniversario del rey. En presentación original. 
Tirada: 1.000 piezas. Fr-105; KM-889. PROOF.� 220,-

867	 1.000 Coronas. 1997. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. Unión de Kalmar - Reina Margarita. En 
presentación original. Fr-106; KM-891. PROOF.� 220,-

868	 1.000 Coronas. 1998. CARLOS XVI GUSTAVO. 5,80 grs. AU. 25 aniversario de reinado. En presentación 
original. Tirada: 1.000 piezas. Fr-107; KM-893. PROOF.� 220,-

Suiza

869	 Thaler. 1798. REPÚBLICA DE BERNA. 29,43 grs. AR. Bonita pátina. Restos de brillo original. ESCASA. Dav-1760; 
KM-150. EBC+.� 240,-

870	 Thaler. 1722. REPÚBLICA DE GINEBRA. 27,45 grs. AR. (Leve golpecito en canto). Pátina. ESCASA. Dav-1767; 
KM-66. MBC.� 180,-

871	 VI Florins (IV Sols = 6 Deniers). 1795-W. REPÚBLICA DE GINEBRA. Anv.: *L´AN*IV*DE*L´EGALITE. 15,02 grs. AR. 
Acuñación algo floja. Pátina. ESCASA. KM-110. MBC.� 120,-

872	 XII Florins / IX Sols. 1795/4-TB. REPÚBLICA DE GINEBRA. Anv.: L´AN.IV.DE.L´EGALITE. 29,95 grs. AR. ESCASA. 
Dav-1769; KM-111. MBC-.� 130,-
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873	 Genevoise (10 Décimas). 1794-TB. REPÚBLICA DE GINEBRA. Rev.: L´AN III DE L´EGALITE... Acuñación 
Revolucionaria. 30,40 grs. AU. (Pequeñas grietas en cospel). Acuñación algo floja. RARA. KM-98. MBC.� 220,-

874	 5 Francos. 1848. REPÚBLICA y CANTÓN DE GINEBRA. 25,98 grs. AR. Bonita pátina. Tirada: 1.176 piezas. 
RARA. KM-137. EBC/EBC+.� 350,-

875	 10 Francos. 1848. REPÚBLICA Y CANTÓN DE GINEBRA. 52,02 grs. AR. Solo se acuñaron 385 piezas. (Levísimos 
golpecitos en gráfila). MUY RARA. KM-138. EBC+.� 1.250,-

876	 20 Francos. 1848. REPÚBLICA y CANTÓN DE GINEBRA. 7,62 grs. AU. Tirada: 3.421 piezas. RARA. Fr-263; KM-
140. EBC-.� 1.500,-

877	 40 Batzen. 1813. CANTÓN DE ZURICH. 29,26 grs. AR. (Rayitas). Restos de brillo original. Pátina. ESCASA. Fab-
366; KM-189. EBC-.� 120,-

878	 4 Francos. 1814. CANTÓN DE LUCERNA. 29,32 grs. AR. Restos de brillo original. ESCASA. KM-109. EBC-.� 225,-

879	 10 Francos. 1915-B. BERNA. 3,22 grs. AU. Fr-504; KM-36. EBC-.� 110,-

880	 10 Francos. 1916-B. BERNA. 3,20 grs. AU. Fr-504; KM-36. EBC.� 120,-
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881	 20 Francos. 1883. 6,41 grs. AU. Canto estriado. Pieza tipo. (Leves rayitas y golpecito en gráfila). Fr-495; KM-
31.1. EBC-.� 175,-

882	 Serie 2 monedas 100 Francos. 1998-B. BERNA. 22,58 grs. x 2. AU. 200 aniversario República Helvética y 159 
aniversario Confederación Suiza. Tirada: 2.500 parejas. 1.900 $ + 1.800 $ en KM. En estuche original. MUY 
RARAS. Fr-516/7; KM-81, 83. PROOF.� 1.800,-

883	 100 Francos. 1999-B. BERNA. 22,58 grs. AU. Festival del vino. Tirda: 3.000 piezas. 1.500 $ en KM. En estuche 
original, con certificado. RARA. Fr-518; KM-88. PROOF.� 850,-

884	 100 Francos. 2000-B. BERNA. 22,58 grs. AU. 2000 Años de Cristianismo. Tirada: 2.130 piezas. 1.500 $ en KM. 
En estuche original, con certificado. RARA. Fr-519; KM-96. PROOF.� 850,-

885	 Serie 2 monedas 20 y 250 Francos. 1991-B. BERNA. AR+AU. 70 aniversario Independencia. Leyenda en 
canto: CONFOEDERATIO|HELVETICA**|1291-1991**|. En estuche original. KM-70/7. SC.� 270,-

886	 250 Francos. 1991-B. BERNA. 8 grs. AU. 700 aniversario Confederación. Leyenda canto: 
CONFOEDERATIO|HELVETICA**|1291-1991**|. En estuche original. KM-71. SC.� 250,-
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Billetes Españoles

887	 500 Reales de Vellón. 1 Agosto 1857. BANCO DE CÁDIZ. I Emisión. Ed-72. MBC.� 90,-

888	 1.000 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. TOUR DE PEILZ. Ed-A208. SC.� 300,-

889	 Bono del Tesoro 100 Reales de Vellón. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII PRETENDIENTE. BAYONA. ESCASO. 
Ed-210. SC.� 175,-



112 Billetes Españoles

890	 Bono del Tesoro 500 Reales de Vellón. 1 Noviembe 1873. CARLOS VII PRETENDIENTE. BAYONA. ESCASO. 
Ed-211. SC.� 400,-

891	 Bono del Tesoro 1.000 Reales de Vellon. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII PRETENDIENTE. BAYONA. (Levísima 
arruguita margen superior). Ed-212. SC.� 600,-

892	 Bono del Tesoro 2.000 Reales de Vellón. 1 Noviembre 1873. CARLOS VII PRETENDIENTE. BAYONA. ESCASO. 
Ed-213. SC.� 1.100,-
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893	 50 Pesetas. 1 Julio 1884. Bravo Murillo. (Leves reparaciones). MUY RARO. Ed-288. (EBC).� 1.800,-

894	 50 Pesetas. 25 Noviembre 1899. Quevedo. Serie A. (Reparaciones). ESCASO. Ed-307a. MBC.� 900,-

895	 50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velázquez. (Arruguitas. Pequeñas reparaciones). MUY ESCASO. Ed-309. MBC+.�900,-



114 Billetes Españoles

896	 Prueba de anverso 50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velázquez. (Pequeñas arrugas de impresión. Leve 
manchita). Ed-309p. SC.� 250,-

897	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Levísima falta de papel en esquina y leves manchitas). MUY 
ESCASO. Ed-312. EBC.� 950,-

898	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Leve reparación en margen inferior). ESCASO. Ed-284. MBC+.� 1.200,-
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899	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Muy leves reparaciones). ESCASO. Ed-284. EBC.� 1.000,-

900	 100 Pesetas. 1 Julio 1884. Alejandro Mon. (Pequeñas reparaciones). MUY RARO. Ed-289. (MBC+).� 1.800,-

901	 100 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Leves reparaciones). Ed-302. (MBC+).� 850,-



116 Billetes Españoles

902	 100 Pesetas. 24 Junio 1898. Jovellanos. (Pequeñas reparaciones). Ed-305. (MBC+).� 700,-

903	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Pareja correlativa. Ed-320. EBC+.� 500,-

904	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Reparaciones). MUY ESCASO. Ed-316. MBC+.� 1.300,-
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905	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. (Reparaciones). ESCASO. Ed-321. MBC+.� 450,-

906	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel ´La Católica´. Pareja correlativa. (Leves manchitas. Picos 
de las esquinas levemente doblados). Ed-327. SC-.� 400,-

907	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeración 0.000.000. SPECIMEN en taladro. Sin firma del cajero. 
Precintado y garantizado por PMG (nº 84s67E1740960017G) como SUPERB GEM UNC 67 EPQ* SPECIMEN. 
Ed-361M. SC.� 850,-
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908	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Ed-365. SC.� 650,-

909	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Reparaciones). ESCASO. Ed-365. (EBC-).� 400,-

910	 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. (Reparaciones). MUY RARO. Ed-317. (MBC+).� 1.700,-
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911	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Reparaciones. Leve manchita). ESCASO. Ed-322. MBC+.�600,-

912	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC.� 800,-
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Guerra Civil

913	 Lote 6 billetes 1.000 Pesetas. 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. En bloque de 6 sin cortar, con margen 
y matrices. Con antefirmas: Banco de Bilbao, Banco Central, Banco de Comercio (2), Banco Urquijo 
vascongado y Banco de Vizcaya. Con 8 firmas manuscritas. (Leves manchas y rayas sobre el papel). 
Ed-NE27a, NE27b, NE27c, NE27f, NE27g. SC.� 120,-

Estado Español

914	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. Sello en seco ESTADO ESPAÑOL-BURGOS. (Varios dobleces). 
Ed-413. MBC.� 700,-

915	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Sin Serie. Pareja correlativa. (Picos de las esquinas 
ligeramente doblados). Ed-441. SC.� 80,-
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916	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Sin Serie. Pareja correlativa. (Levísimas arruguitas). 
Ed-442. SC.� 120,-

917	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Reparaciones). ESCASO. Ed-417. (MBC+).� 400,-

918	 5 Pesetas. 1937. Portabella. Serie B. Ed-424a. SC.� 210,-

919	 10 Pesetas. 10 Noviembre 1936. (Reparaciones). ESCASO. Ed-418. MBC.� 550,-



122 Billetes Españoles

920	 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie B. (Arruguitas). Ed-420a. SC.� 200,-

921	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie C. Apresto original. Ed-431a. SC.� 150,-

922	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie W. Ed-421a. SC.� 110,-

923	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie F. Ed-432a. SC.� 170,-

924	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin Serie. (Leves manchitas). Ed-464. SC.� 200,-

925	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. EBC.� 450,-

926	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Ed-444. EBC+.� 350,-

920

921

923

922

925

924

926
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927	 Lote 6 Pruebas 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Jacinto Verdaguer. Billetes muestra del anverso y del reverso de 
las Pruebas de color unidos en papel de impresión de Prueba con estampillado MUESTRA y numeración 
0000001, con sello en seco del Banco de España Sección Seguridad. Diferentes colores. MUY INTERESANTE. 
MUY RARAS. Filabo-283mb, mismo ejemplar. SC.� 3.500,-
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Juan Carlos I

928	 Serie 5 folders de Presentación de nuevos billetes. 200 Pesetas 16 Septiembre 1980 Leopoldo Alas Clarín, 
500 Pesetas 29 Octubre 1978 Rosalía de Castro, 2.000 Pesetas 22 Julio 1980 Juan Ramón Jiménez, 5.000 
Pesetas 23 Octubre 1979 Juan Carlos I y 10.000 Pesetas 24 Septiembre 1985 Juan Carlos I. Todos numerados 
194491. SC.� 400,-

Billetes Extranjero	

929	 1 Libra. (1961-1965). AUSTRALIA. Charles Sturt y Hamilton Hume. MUY ESCASO. KM-34a. EBC.� 130,-

930	 1 Peso. (1905). CUBA. Méndez Capote. Nº 000066. (Pequeña manchita en esquina inferior derecha). 
Apresto original. Pocos ejemplares conocidos. RARÍSIMO. WPM-65a. SC.� 4.000,-
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931	 1.000 Pesos. 1945. CUBA. Tomás Estrada Palma. (Pequeña reparación de rotura en el margen inferior). 
RARÍSIMO. WPM-76b. (EBC).� 2.400,-

932	 1 Dólar. 2-3-1872. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE CAROLINA DEL SUR. Carro de bueyes en el centro. Buenos 
márgenes. WPM-S3321. SC.� 55,-

933	 1 Dólar. 185x. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE MINNESOTA THE DAYTON BANK ST. PAUL. Retrato y Alegoría en 
el centro, Indios a izquierda. Sin firmar ni fechar. WPM-No cat. SC.� 50,-
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934	 1 Dólar. 1-1-1863. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE GEORGIA. Ferrocarril en el centro. Firmado y numerado a 
mano. Buenos márgenes. WPM-5863. SC-.� 60,-

935	 5 Dólares. 1-5-1862. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE GEORGIA MANUFACTURERS BANK MACON. Alegoría en 
el centro, a izquierda retrato de Geo. M. Troup, a derecha sello del Estado. Firmado y numerado. RARO. 
WPM-No cat. MBC.� 50,-

936	 10 Dólares. 18xx. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE LOUISIANA. CANAL BANK NEW ORLEANS. Águila alegórica 
de la Unión en el centro. Sin firmar ni numerar. Buenos márgenes. ESCASO. WPM-No cat. SC.� 60,-

937	 50 Dólares. 1-3-1872. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE CAROLINA DEL SUR. Retrato de Washingon en el centro. 
WPM-S3326. SC.� 60,-
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938	 100 Dólares. 5-11-1862. ESTADOS CONFEDERADOS DE AMÉRICA. Esclavos recogiendo algodón en el 
centro, a izquierda retrato de Calhoun. Fechado, numerado y firmado a mano con 2 sellos en reverso de 
intereses pagados 1864 y 1865. Impreso por K & B S. C. (Margen superior corto). WPM-45. MBC-.� 60,-

939	 100 Dólares. 1-2-1863. ESTADOS UNIDOS. ESTADO DE GEORGIA. J.E. Brown a izquierda. Firmado y numerado 
a mano. Margen inferior corto. (Manchitas del tiempo). WPM-5869. EBC.� 65,-

940	 5 Nuevos Francos. 6-5-1965. FRANCIA. Víctor Hugo a derecha. RARO EN ESTA CALIDAD. WPM-141. SC.� 100,-

941	 5 Pesos. 14-2-1903. GUATEMALA.BANCO DE OCCIDENTE QUEZALTENANGO. Alegoría del Comercio en el 
centro. WPM-S176b. MBC.� 60,-



128 Billetes Extranjero

942	 25 Pesos. 14 Febrero 1812. EL BANCO DE GUATEMALA. Trenes en el centro. (Agujero de tinta arriba a la 
izquierda). WPM-S146a. MBC-.� 125,-

943	 10 Rupias. S/F. INDIA. Firma de H. Denning. (Múltiples puntos de aguja). MUY RARO. WPM-7a. MBC-.� 150,-

944	 10 Rupias. S/F. INDIA. Firma de W. Kelly. RARO. WPM-16. MBC+.� 180,-

945	 25 Liras. 1918. ITALIA. Alegoría del Águila de Saboya. Firma Stringher y Sacchi. MUY RARO EN ESTA CALIDAD. 
WPM-42a. EBC-.� 400,-



129NUMISMÁTICA

946	 10.000 Liras. 23-3-1961. ITALIA. Venecia y Génova - Dante. WPM-89d. MBC+.� 100,-

947	 100 Francos. 1972-1973. MALI. WPM-11. SC.� 125,-

948	 1.000 Francos. 1-8-1943. MARRUECOS. (Pequeñas reparaciones en márgenes y pequeñas manchitas). 
ESCASO. WPM-28. (MBC).� 125,-

949	 10 Nuevos Francos sobre 500 Francos. REUNIÓN. (Pequeño pliegue en la esquina superior derecha). WPM-
54b. SC-.� 175,-
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950	 20 Nuevos Francos sobre 1.000 Francos. 1971. REUNIÓN. (Clásicas ondulaciones del papel francés). RARO. 
WPM-55b. SC.� 200,-

951	 100 Nuevos Francos sobre 5.000 Francos. REUNIÓN. (Dos ligeros pliegues). Papel fresco sin manipulaciones. 
RARO. WPM-56b. EBC-.� 500,-

952	 1.000 Lei. 1934. RUMANÍA. (Suave pliegue en cruz del billete. Sombras del tiempo en el margen blanco de 
la derecha). WPM-37. MBC+.� 150,-
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953	 50 Rublos. 1918. RUSIA. NORTH RUSSIA. VLADIKAVKAZ RAILROAD COMPANY. Locomotora y rueda alada. 
Mapa del Ferrocarril. ESCASO. WPM-S593. SC.� 100,-

954	 1.000 Rublos. 1919. RUSIA. NORTHWEST RUSSIA. NORTHWEST FRONT. Field Treasury. MUY ESCASO. WPM-S210. SC-.� 50,-

955	 1.000 Francos. 4 Octubre 1957. SUIZA. Danza Macabra. (Leves manchitas). WPM-52b. SC-.� 240,-

956	 5.000 Francos. 1985. TAHITÍ. WPM-28d. SC.� 100,-
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A) GENERALES

a) El precio de salida es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote en €UROS.

b) Los lotes se adjudicarán al mejor postor. A igualdad de pujas 
gana la recibida con anterioridad. La puja mínima aceptada 
para todos aquellos lotes con precio de salida LIBRE es de 5 
€UROS.

c) El precio total de la factura incluirá un 20% sobre el precio de 
adjudicación más los gastos de envío y/o seguro. La entrega de 
los artículos adjudicados se facturará con carácter general con 
independencia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

d) Todas las ventas serán al CONTADO Y EN EUROS. Si el pago de 
la factura, en parte o en su totalidad no ha sido satisfecho por 
el comprador en un plazo de 30 días después de celebrada la 
subasta, SOLER Y LLACH S.L. se reserva el derecho de anular la 
venta y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma 
debida, así como los daños y perjuicios ocasionados.

e) Sobre los lotes de conjunto y cartuchos de la F.N.M.T. NO 
SE ADMITEN DEVOLUCIONES O RECLAMACIONES, por lo que 
aconsejamos examinarlos personalmente.

f) El subastador se reserva el derecho de rechazar cualquier 
orden de compra, a retirar los lotes que estime pertinentes y a 
agrupar a su criterio dos o más lotes de la subasta.

g) Propiedad. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye 
el abono de cheques o cualquier otro documento.

h) La mera participación en la subasta implica la aceptación de 
las presentes condiciones.

i) Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

j) Cualquier caso de litigio que pueda derivarse de esta venta 
será sometido a los Tribunales de Barcelona.

k) El Estado Español puede adquirir cualquier lote al precio de 
adjudicación conforme  al “derecho de tanteo” (ley 16/1985 
art. 38).

l) Garantizamos la autenticidad de todos los lotes que figuran 
en este catálogo, salvo indicación en contra. Por lo demás, 
cualquier reclamación basada en defectos materiales de 
calidad o de propiedad quedan excluidos.

m) La Organización no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

n) El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta 
es el publicado en castellano, quedando las otras versiones 
sometidas a los originales en castellano.

B) ÓRDENES DE COMPRA

a) Todo posible comprador que no sea cliente habitual de SOLER 
Y LLACH S.L. deberá aportar referencias comerciales y garantías 
económicas suficientes para que sus pujas sean admitidas.

b) La adjudicación será AL PRECIO MÁS BAJO POSIBLE. Por 
ejemplo: un lote de  uros que Vd. puja a  uros y la oferta más 
alta anterior a la suya es de  uros se le adjudicará a Vd. En la 
puja siguiente, es decir  uros. En caso de igualdad prevalece la 
Orden recibida en primer lugar. Algunos lotes pueden tener una 
reserva impuesta por el vendedor.

A) GENERAL

a) The catalogue prices are the lowest price in which a lot can 
be sold and they are in €UROS.

b) The lots will be awarded to the highest bidder. If there are 
two or more identical bids, the one received first is given priority.
The lowest bid accepted for those lots with a starting price LIBRE 
is 5 €UROS. Some lots can have a reserve price impose by the 
vendor.

c) The total invoice will include 20% on the hammer price plus 
shipping and/or insurance cost. The delivery of the sold lots will 
be invoiced generically, whatsoever the circumstances or place 
of residence of the purchaser, including VAT in compliance with 
the Specific Regime for used goods, works of art, antiquities and 
collector’s items.

d) Bids and payments must be made in Euros (€). If payment has 
not been received within 30 days after the auction date, SOLER 
Y LLACH S.L. reserves the right to cancel the sale and to dispose 
of the lots elsewhere and/or take legal proceedings in order to 
collect the amount due and damages and losses incurred.

e) NO REFUNDS OR CLAIMS ARE ACCEPTABLE for the lots with 
several items.

f) The Auctioneer reserves the right to refuse any bidding order, to 
withdrawn one or more lots from the Sale and to group together 
two or more lots from the Sale at his discretion.

g) Property. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

h) The mere participation in this Sale implies that the buyer 
accepts the above mentioned conditions.

i) All the buyers ought to obey Spanish Fiscal and Customs Laws.

j) Any legal proceedings concerning this Sale will be submitted 
to the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

k) According to the “Right of Pre-emptive” (law 16/1985 art. 38) 
the Spanish Government has the right to purchase any lot at the 
hammer price.

l) The authenticity of the coins is warranted (up to the total 
purchase price) unless anything to the contrary is noted in the 
catalogue or the auction. In other respects, any and all warranty 
claims based on material defects of quality and defects of title 
are excluded.

m) The Organization will not be responsible for the interrumption 
under the mode on-line for reasons beyond our control.

n) The text that compels the parties concerned in the auction, is 
the one published in Spanish, remaining the other versions to the 
originals in Spanish.

B) BIDDING ORDERS

a) Any prospective buyer who is not a regular customer of 
SOLER Y LLACH S.L. must provide trade references and sufficient 
financial guarantees for their bids to be accepted. 

b) Payments in any other currency will be exchanged to €UROS 
at the rate of the day of the reception of the payment.

c) Mail and insurance expenses will be paid by the buyer.

d) Coins with faults not described in the catalogue can be 
returned within 10 days after the reception of the lots. Any claim 
after this period of time will be rejected.

Condiciones de la subasta / Sale conditions



c) Los lotes adjudicados serán remitidos en el menor plazo 
posible y por el procedimiento de contra REEMBOLSO, o PREVIA 
RECEPCIÓN DE SU IMPORTE, de acuerdo con el cliente, mediante 
GIRO POSTAL, TALÓN BANCARIO, INGRESO o TRANSFERENCIA, 
haciendo constar su nombre y nº de factura, a:

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA
IBAN – ES87 0182 4370 8202 0162 7958

BIC-SWIFT - BBVAESMMXXX

SABADELL ATLÁNTICO
IBAN – ES10 0081 0105 1800 0219 2721

BIC-SWIFT – BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN – ES80 2100 8637 6902 0013 9730

BIC-SWIFT – CAIXESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN – ES29 0049 2990 2425 1457 4859

BIC-SWIFT – BSCHESMMXXX

PAYPAL
Se aplica un incremento del 4%

d) El pago en otra moneda será transformado en €UROS al 
cambio del día de la recepción del mismo.

e) Los gastos de envío y seguro son a cargo del comprador.

f) Toda pieza que presente algún defecto, no descrito, podrá 
ser devuelta en un período máximo de 10 días después de su 
recepción, no admitiéndose en ningún caso las que lleguen con 
posterioridad a este plazo.

g) Transcurridos 45 días de la celebración de la subasta, no se 
aceptará ningún tipo de devolución.

C) VENTA EN SALA

a) Los Sres. Compradores en la Sala retirarán y abonarán los 
lotes que se les adjudiquen al finalizar la Venta o en el plazo de 
5 días a contar desde el siguiente al de la Venta.

b) Serán desestimadas las reclamaciones o devoluciones de 
lotes una vez hayan sido adjudicados por el director de la Venta.

c) La Organización se reserva el derecho de admisión en la Sala.

d) Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por 
aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 
Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salida por el pujador telefónico.

e) The lots sold to you can be sent by CASH ON DELIVERY or 
by mail AFTER THE RECEPTION OF YOUR PAYMENT. Payments can 
also be made BY POSTAL ORDER, BY CHECK or through a BANK 
TRANSFER with your name and invoice number, to:

SABADELL ATLÁNTICO
IBAN – ES10 0081 0105 1800 0219 2721

BIC-SWIFT – BSABESBBXXX

LA CAIXA
IBAN – ES80 2100 8637 6902 0013 9730

BIC-SWIFT – CAIXESBBXXX

PAYPAL
With a 4% increase

f) After 45 days of the date of the Sale, no devolution will be 
accepted.

C) ROOM SALE

a) Bidders in the Room Sale will pay and take their purchases 
away after the Sale or in the following 5 days, from the next day 
of the Auction.

b) No refunds or claims will be accepted of lots once they have 
been sold by the Auctioneer.

c) The Organization reserves the right of admission to the Room 
Sale.

d) Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots 
with a starting price over 300 Euros. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsible 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Martí Hervera S.L. y Soler y Llach S.L, 
en la colaboración de realización de Subastas Numismáticas, han 
cedido sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad 
de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender 
las facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En 
caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos 
que da su conformidad.

Le recordamos que tiene derecho al acceso, rectificación, 
cancelación u oposición a esta cesión, mediante el escrito dirigido 
al responsable del fichero en MARTÍ HERVERA S.L., calle ARIBAU, 45 – 
08011 BARCELONA, y al responsable del fichero en SOLER Y LLACH S.L., 
calle BEETHOVEN, 13 – 08021 BARCELONA

Protección de datos / Data protection

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we inform you that Martí Hervera S.L. and Soler&Llach S.L., in 
the collaboration of Numismatic auctions, have given your personal 
data to send to your address the publicity of the auction, the catalog 
published by the two companies, to extend the timely invoices of 
their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
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Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS
Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997
Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
Pick, B. – DIE ANTIKEN MÜNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol I Berlín 1898
Andreadi, A. – LE MONETE DELL’ABRUZZO E DEL MOLISE
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY
Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706
Barac y Borna – REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD
COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4
Bellinger: A.R. Bellinger, Troy. The Coins. Supplementary Monograph 2 (Princeton, 1961)
Benchekroun / Liétard: Arabica 62 (2015) p. 727-740: Chafik T. Benchekroun et Ludovic Liétard, Les Idrissides à la 
lumière de fulūs frappés à Volubilis et Tahert, en Arabica 62 (2015) 727-740.
Biaggi, E – MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15
VV.AA. – THE GREEK COINS IN THE BRITISH MUSEUM
Bone, H. – THE ADMINISTRATION OF UMAYYAD SYRIA: THE EVIDENCE OF THE COPPER COINS
Brethes, J.D. – CONTRIBUTION À L’HISTOIRE DU MAROC PAR LES RECHERCHES NUMISMATIQUES: MONNAIES INÉDITES 
OU TRÈS RARES DE NOTRE COLLECTION.
Bruce Colin, R. – UNUSUAL WORLD COINS
Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA
Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)
Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA
CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes
Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN
Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD
Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA 
MONEDA CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES 
DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA
Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA
Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS 
ENEMIGOS
Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS
Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES
Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
Eustache, Daniel - CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC 
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. 
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 
Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 
REPÚBLICA ROMANA
Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)
Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD
Ruiz, F. y Alentorn, J. – CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL
Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA
Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES
Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988
Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA
Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA
Hnos.Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I
Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY
Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA
Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA
Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS
Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS
Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los 
Austrias
Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR
CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY
Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

Catálogos y obras consultadas / Catalogues and reference books
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López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950
Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES
Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones 
especiales.
FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
Maamri, Lahbib – MONNAIES MAROCAINES I IDRISSIDES ET CONTEMPORAINS, GENÈSE D’UN ETAT. 
Publication du Lareps, Première Edition Fès 2015
May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950
Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH 
ITALY, SICILY, SARDINIA)
Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS
Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST
Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN
MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8
Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT 
AND CLASSICAL WORLD
Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939
Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE
Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE
Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV
Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)
Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI
Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)
Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE
Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS
Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS
Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 
ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)
Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS
Ramadan, T. – A BRIED NOTE ON A “SKINNY” STANDING CALIPH ARAB-BYZANTINE COIN PRESUMABLY 
FROM AMMAN. JONS 209 (2011) p.13
Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY
Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS
Schön, G. - ECU KATALOG’94/95
Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.
Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES
Ilisch, L. – SYLLOGE NUMORUM ARABICORUM TÜBINGEN: PALÄSTINA, IV A BILAD AS-SAM. (1993)
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 
ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I
Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes
Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 
MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER 
MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939
Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756
Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825
Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 
BORBÓN
Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and 
Dutch Periods
Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM
Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987
Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS
Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE
Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA
CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS
Bruce & Shafer – WORLD PAPER MONEY
Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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